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ΜΕΤΑ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ
(Η πρωτοβουλία των εξι Πρωθυπουργών
άπαοχόλποε χ8ές ιούς Παπανδρέου - ΠάΑμε

ΑΥΡΙΟ 0 κ. ΠΡΟΒΥΠΟΥΡΓΟΣ ΘΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙ ΓΙΑ ΤΗ ΒΑΡΣΟΒΙΑ
Σ,ΤΟΚΛΟΛΜΗ 20 (Του απε­

σταλμένου του ΑΠΕ) —■ Ενώ' το 
ίπίσημο σκέλος της επίσκεψης 
του κ· Α. Παπανδρέου στη Σουη 
δία έληξε χθες το βράδυ ο Έλλη 
νας Πρωθυπουργός και ο κ. Πάλ 

συναντήθηκαν σήμερα ανεπί 
σηιμα στην κατοικία, του Σουη 
δού Πρωθυπουργού και γευμάτι 
οαν μαζί. Σύμφωνα με δημόσιό: 
γραφικές πληροφορίες το κύριο 
αντικείμενο των ανεπίσημων πλέ 
ον συνομιλιών' των δυο ηγετών 
περί στράφηκε γύρω' από' το θέ 
μα της προώθησης και της μεθό 
δευσης της γνωστής πρωτοβοιυλί 
ας τών έξι.

Ο κυβερνητικός εκιπρόσωπος κ. 
Μαρούδας μιλώντας σήμερα: το 
πρωί στους Έλληνες δημοσιογρά 
φους συνόψισε τους στόχους της 
επίσκεψης αυτής στη. Σουηδία'.

Ο κ. Μαρούδας χαρακτήρισε 
σαν χρέος τιμής το οποίο όφει, 
λ® η Ελλάδα' έναντι της χώρας 
που βοήθησε τόσο ουσιαστικά 
τον αντιδιικτατορικό αγώνα την 
επίσκεψη του κ. Παπανδρέου1 ως 
-Πρωθυπουργό, στη χώρα αυτή. 
Δυο άλλοι στόχοι της επίσκεψης 
-αυτής ανέφιερε ο1 κ. Μαρούδας, ή 
ταν αφ' ενός μεν να δοθεί μια1 συ 
νέχεισ στην πρωτοβουλία των έ­
ξι μέσα από την συνεργασία των 
Κ.Κ. Παπανδρέου κα ι Πάλμε μέσα 
στα πλαίσια της πάλης που δίνει 
η Ελληνική Κυβέρνηση' για1 την 
-προώθηση της ύφεσης και την 
προιάσπιση της ειρήνης. Παράλλη 
λα- η Ελληνική Κυβέρνηση στο­
χεύει στο να ανοίξουν οι πόρτες 
για την σικονσμική συνεργασία 
μεταξύ των δύο χωρών δεδομέ

νου ότι οι μεγάλες δυνατότητες 
που υπάρχουν έχουν παραμείνει 
σε μεγάλο βαθμό ακόμη ανεκμε­
τάλλευτες.

«ιΠισφεύουίμε όίτι υπάρχουν 
<Λ πιρούπόθέσεις αυτός στον το 
μέα της οικονομικής σύνεργα 
σίας και ιδιαίτερα στον τομέα: 
Της τεχνοίλσγίας» είπε ο ό. 
Μύ-ρούδας.

Αναφερόίμενος στην προεΤοι 
μασιά των «πόμενων βημάτων 
της πρωΤΡβοιιΜας των έξι ο 
Κ. ΜαρούΙδαις είπε —όπως άλ 
λώσίτε είχε αναίκο'ίνώσει και ο 
πριωιθυιπουργ'ός κ. Πίαιπ«νβρέ!ου 
στο Ζάππειο— ότι προεταιιμώ- 
ζετίαι η σύσκεψη κορυφής των 
έξι—μιε την συμιμείτοχή πρόσω 
πικοίτή'των από 60 χώρες— 
στην Ουάσιγικτων Μόσχα Πιε 
κίνο Λονδίνο και Παρίσι τις 
πρωίτάύσυϊσός δηλάδήι των 5

πυρηνικών δυνάμεων.
Απαντώντας -σό σχετική ειρώ 

τηιση για τα κατά πόσο- έχουν 
γίνει ήδη αρισίμένες βολιδο- 
σίκαπήισεις στις. πρωτεύουσες 
αύτές ο κ. Μαρούδας δήλωίσε 
ότι δεν έχει υπάρξει προς το 
παρόν κάτι τέτοιο καν άτι πρΌ 
υπόθεση' γι αυτό eivai η πρα: 
γματοποϊηση των βηιμάτων; που 
προανάφερε.

κ. Πάλας Βινγτγκρεμ υφυκου 
ργός εργασίας.

Αντιικείίιμενά της συζήτη­
σης ίήτανί τα θέματα που αψο
ρουν τους 20.000 
τ άνοστες που ζουν 
α και αναλύθηκε
κοινών ικοττολίπικη 
ενω ηαρδλληλα

Ελληνες με 
στη Σουηδι 
Λαιίϊΐρα η 
θέση τους.

αποφασιστικέ

ΝΕΟ Δ.Σ.
ΤΗΣ ΕΛΝΙΕ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συνεδρίασε προχθές Παρα­
σκευή 19-10-84 στα γραφεία της 
ΕΛΜΕ Ηραικλιείου το νέθ’ Δ.Σ. της 
Ένωσης που εκλέχτηκε κατά τις 
αρχαιρεσίες της 15-10-84 και συ 
Υ'Κίροτήθηικε σε σώμα ως εξής: 
Πρόεδρος: Λεβεντάκης Γιάννης 
Αντ)δρος: Δασικαλάκης Στέλιος 
Γεν. Γραμ.: Μιχελάικης Γιάννης 
Ειδ. Γραμμ.: Φαυκαράκης Σταύρ. 
Οργανωτικός Γραμμ.: Μαμαλά- 
κης Μιχάλης.
Ταμίας: Σαρρή Στέλλα.
Βοηθός Ταμία': Βαρδουλάκης Μα 
νόλης.
Μίέλη: Αστυρακάκης Μανώλης, 
Αρχοντάκης Αντώνης.
Για το Διοικ. Συμβ. της ΕΛΜΕ 

Ο Πρόεδρος
Γιάννης Λεβεντάκης 

Ο Γ ραμματέας
Γιάννης Μιχελάκης

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Μίλησε χβές στην πόλη μας
ό αρχηγός τής Ν.Δ. κ. Μητσοτακης

__ ___------------------- - ---------------- ---------------------------------------- —------------------ ------------ ·. Tir”F
ΜΕΤΑΒΑΙΝΕΙ|ΣΗΜΕΡΑ|1ΣΤ0 ΝΟΜΟήΛΑΣΙΒΙΟΥ,

Σε ογκώδη συγκέντρωση στην πλατ. Ελευθερίας, μίλησε χθες το βράδυ ο 
Αρχηγός της Ν.Δ. κ. Κ. Μητσοτάκης. Ο κ. Μητσοτακης ήρθε χθες το από­
γευμα στο Ηράκλειο, συνοδευόμενος από 90 βουλευτές του Κόμματός του, 
προερχόμενος από το Ρέθυμνο και τα Χανιά, που είχε επισκεφθεί προη­
γουμένως. Στον παρθενικό αρχηγικό λόγο του χθες βράδυ, ο κ. Μητσο­
τάκης, αναφέρθηκε στο Κυπριακό και τα εθνικά θέματα, κι έκαμε κριτική 
σε όλους τους τομείς του Κυβερνητικού έργου. Αναλυτικότερα, στον λό­
γο του ο κ. Μητσοτάκης, είπε και τα εξής: 

Α¥υπόταχτ<ς σκίφεις

ί

Σήμερα έξάλίλρυΐ δόθηκε στην 
δηιμοσιυόφηιτα ανακοίνωση σχε 
τιικά με την συνάντηση που 
πραγματοποίησ® η μικτή Ελλη 
νοσουη'δική επιτροπή στις 1:6 
και 17 Οίκίιφβρΐου για θέματα 
ιμίεταναΐσΤώΥ, στην οποία . από 
Βλλήνιίκής τίλένράς. επικεφ.αλής

να ττροωθηθει η συνεργασία των 
δυο χωρων στον τομέα αυτό. Ε 
ττίσης αττοφασίστηκε ν« γίνει 
στο μέλλον ανταλλαγή ειμπτείρο 
γνωίμάνωγ ιμεταξύ Ελλάδας και
Σουηδίας για να εξεταστούν
τ θέματα των μετανασΤατων ι 
δίαιίτερα στον τομέα αγοράς ερ 
γαστας.

ήταν ο Μ. Παπασταύρου
Γ|εν. Γραμιμ,αιτέας αποδήμου Είλ! 
ληνιαμιοώ και από Σουηδικής ο

Οπως είναι γνωστό την Δευ 
τέρα το πρωί ο -τρωθυττουργός 
και1 η Ελληνική αντίτροσωττεί α 
αναχωρούν για την Βασροβια.

ΓΙΑ ΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥΣ

0 Σύλλογος Ξεναγών άπαντά
στον Σύλλογο Τουριστ. Πρακτόρων

Το Δ.Σ. του Συλλόγου των 
Ξεναγών έστειλε στις εφημε 
ρίδες την ακολουθούσα α­
πάντησή του στις απόψεις 
του Συλλόγου Τουριστικών 
Πρακτόρων που έχουν δη- 
μοσιευθεί σε τοπική συνά-

ΤΟ ΤΟΥΡΚΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ
Όταν ακούσεις μηνύματα πα­

λιά. Όταν ο χρόνος αποηχήσει, 
από τ' απόμακρα, της Ιστορίας 
την κραυγή, στέσε τ' αυτί σου. 
Δε θα χάσεις. Γρικάς κάποιες φω 
νές που σε κάνουν να μαργώσεις. 
Βλέπεις την Κρήτη. Την Κρήτη 
θα: δεις τη σκλαβωμένη να κάθε 
ται πάνου στα βουνά της καρτε 
ρώντας την .ώρα'. Σηκώνεται. 
Σαλταίρνει τις μαδάρες από 
τρούλα σε τρούλο, κατεβαίνει 
στα ριζά. Διαγουμίζιει όποιον α­
πό τους καταχτητές πρακάμει, ξα 
ναι εβαίνε· ολόιμάτωτη. .

Σουλτάνοι, Καδϊδες και Πασά 
δες και μπέηδες, έχουν εφαριμό 
σει το νόμο της βίας. Το νόμο της 
φοβέρας. Γι' αυτούς είναι δηλοί 
όλοι οι χριστιανοί. Όλοι της εκ­
κλησίας οι λειτουργοί. Αντιγρά 
φούμε μια αίτηση που δεν έχει η 
μερομηνία, του τότες σκλάβόυ 
Μητροπολίτη Κρήτης. Σελίδα Τό 
μου 110.

«Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΚΩΝ- 
ΣΤΑΝΤΙΟΣ ΑΙΤΕΙΤΑΙ

Εξοχώτατε και ευσπλαχνικέ Κύ 
ριέ μας, έσο' υγιής μετά του κλέ 
ο·υς σου.

Η αίτηση του δούλου σας,αφο 
ρά εις την εξής υπόθεόιν: Επελ 
θόντος του μηνάς Μαρτίου του 
έτους 1134. (1721 μ.Χ.) αιτούμε 
θα όπως συμφώνως προς την ανά 
χείρας μας υψηλήν αυτοικρατορι 
κήν διαταγήν και συ νωδά προς 
τα έκπαλαι καθιερωμένα, εκδώση 
τε διαταγήν, ίνα προβώμεν εις 
την είσπραξιν παρά μεν των εις 
τας επαρχίας και τα. χωρία ευρι 
σκαμένων ιερέων ανά εν χρυσούν 
νόμισμα, παρ' εκάστης δε οικίας 
φόρον υποτελούς δώδεκα: γερά 
άσπρα. Επί τούτοις εναπόκειται 
«ις υμάς η. έκδοσις της διαταγής,
εξοχώτατε και εκλαμπρότατε 
θίντα μας.

Ο δούλος σας 
Κωνστάντιος 

Μητροπολίτης Κρήτης

αυ

Ο ΝΙΚΟΣ Σ.ΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ. Ο ε­
πίγειος ανασκαφέας. Ο ανασκαφέ 
ος της Κρητικής Ιστορίας. Ο εγ- 
κέφαλος που δεν κσυράστηκε πο 
τές. Ο ερευνητής - σκαλιστής 
χλαμιασμένων σιωπηλών χαρ­
τιών. Ο βουτηχτής μέσα στη 
ακόνη και στο σαράκι. Ο συθεντι 
κός συγγραφέας του παλιού Με­
γάλου Κάστρου. Της πηγής Ιστό

Βαγγέλη Γρατσία

ρίας ο δημιουργός και αναδημι- 
ουργός. Ο Τουρικολόγος Διευθυν 
τής του Τούρκικου1 Αρχείου της 
Βικΐλαίας Βιβλιοθήκης. Το πνεύ- 
,μ'α που κλωτσάει το βάρος των 
χρόνων του και τους συντρίβει. 
Η νεκρανάσταση καταχωνιασμέ­
νων γραφτών στ' αργαστήρι της 
αράχνης. Ο μεταφραστής της κλα 
σικής Τούρκικης γραφής, που πια 
Σταιυρινίδιδες υπάρχουν ελάχι­
στοι. Μ-α ο δικός μας Σταυρινί- 
δης είναι ο μοναδικός.

Όπως γράψαμε και άλλοτες, έ­
φερε τον Σταυρινίδη εδώ της 
Κρήτης η μοίρα. 0 ταλαιπωρημέ 
νος Άνθρωπος αυτός, κόπιασε 
πολύ ίσαμε να μπει στο Τούρκι 
κο Αρχείο. Και, πρόσφερε. Πρό 
σφιερ'ε τη ζωή του' αναζωντσνεύ 
όντας συνέχεια — δίχως να ξε­
κουραστεί — του νησιού μας τη 
νεκρή Ιστορία. Τώρα διαβάζου 
με, τώρα μελετούμε το1 νέο του 
ιμέγα έργο. Είναι ο Τέταρτος Τό 
:μος που αποτελείται από μετα­
φράσεις εγγράφων των σκοτει­
νών χρόνων της Τούρκικης σκλα 
βιάς. Βρισκούμαστε στην περίο 
δσ 1715—1752. Κι αφού αναφέ 
ρεται για τους ανυπόταχτους 
Σφα κιανούς σε πάρα πολλές σελί 
δες, νομίζω πως πρέπει να σηιμει 
ώσουιμε τί γράφανε τότες οι 
Τούρκοι για τους «Ραγιάδες» αυ 
τούς. Αντιγράφουμε λοιπόν από 
σπασμα από τη: σελίδα 258.

«ΟΙ ΣΦΑΚΙΑΝΟΙ ΕΦΟΔΙΑ­
ΖΟΥΝ ΤΟΥΣ ΠΕΙΡΑΤΑΣ. Φ’ΕΡ- 
ΜΑΙΝΙΟΝ 1'6 Ιανουάριου 1741. Α 
πευθύνεται προς τον τέως Μ'. Βε 
ζίρην και νυν Μαυχαφίζην τού 
Χάνδακος Γιεγιέν Μεχιμέτ Πασάν.

Γενέσθω σοι γνωστόν, ότι καθ' 
ο άμα τη αφϊξει σου εις την νή 
σον Κρήτην εκ1 συμφώνου μετά 
των κατοίκων του φρουρίου του 
Χάνδακος δ-Γ εκθέσεώς σου ανσ 
φέρεις, οι ραγιάδες της εν τη· νή 
σω Κρήτη περιφέρειας των Σφα 
κίων, συν-εργαζόμενοι ελευθέρως 
κο,ι όντες καθ' όλα σϋμφωνοιι με­
τά των κουρσάρων και των απί 
σΤων εχθρών μας, έκτισαν φούρ 
νους διπυρίτου επί της επαρχίας 
των κ'ειμένης νήσου Γαύδου και 
εφοδιάζουν τα διερχόμενα εκεί- 
θεν πλοία των κουρσάρων με δια 
φόρους προμήθειας. Επειδή δε η 
περιοχή εις την οποίαν κατοικούν

Συνέχεια στην 4η σελίδα
aBeaeesiKweaiaw^

δελφο:
Κύριε Διευθυντή,

Στον όγκο της από 14-1Ο-<84 
δηιμοσίΒυσης των Εργοδοτών 
μας Τουριστικών Πρακτόρων α- 
παντούμιε μιε τα, επόμενα::

1 .— Οι Πράκτορες της Αθήνας 
από το 1970 και μέχρι το 1981 
υπέγραψαν νομιμότατες Συλλογι 
κές Συμβάσεις Εργασίας. — Αλ­
λά και οι Πράκτορες της Κρήτης 
— Εργοδότες μας — υπέγραψαν 
επίσης Συλλογικές Συμβάσεις Ερ· 
γασίας μέχρι το 1980.

Δεν τις εφάρμοζαν όμως εκμε 
ταλλευόμενοι το γεγονός ότι εξ 
αιτίας της εποχιακής φύσης της 
εργασίας μας φοιβάμαστε την α­
τομική προσφυγή στα Δικαστή 
ρια διότι την επόμενη σαιζόν δεν 
θα είχαμε δουλειά!!! Αυτές οι πα 
ληές και νρμιιμότατες Συλλογικές 
Συμβάσεις τών μεν Ξεναγών Αθη 
νών υπάρχουν δημοσιευμένες 
στρν Εφημερίδα της Κυβέρνησης 
οι δε δικές μας είναι κατατεθει­
μένες νομότυπα' στο Ειρηνοδικείο 
Ηριαικλέίου. Το· αμφισβητούν οι 
εργοδότες ή ισχυρίζονται ότι η 
υπογραφή των παλαιών Συλλογι 
κών Συμβάσεων γινόταν από ά­
γνοια του Νόμου εκ' μέρους τους 
(που δεν επιτρέπεται) ή προς κο 
ροΊ'δία των εργαζομένων και 
των νόμων;

2 .— Μετά το 1980 όταν το Δ. 
Σ. των Συλλόγων Ξεναγών ζήτη 
σαν να εφαρμόζονται οι όροι 
των Συλλογικών Σμμβάισεων, τό 
τε αρνήθηικαν την υπογραφή.

Είναι δυνατόν να υπαστηιρι- 
χθεϊ σοβαρά ότι οι Τουριστικοί 
Πράκτορες, με τον μεγαλύτερο ή 
μικρότερο κεφαλαιουχικό εξοπλι 
σιμό, την οργάνωση που διαθέ 
τουν σε μισθωτούς κλπ. και το 
είδος της δουλειάς που κάνουν, 
η οποία' απαιτεί αυστηρό- προ- 
γραμματισμό που μόνοι τους κα 
τα στρώνουν, να μας καλούν σε 
...συνεργασία όπως τουςελεύ 
θέρους επαγγελματίες;

Βέβαιια1 χρειάζιεται λίγη οργάνω 
ση για να υπολογιστούν και στην 
αρχή μέχρι να συνηθίσουν, τα 
λογιστήρια τους θα απασχολη­
θούν λίγο περισσότερο.

Μας λένε π.χ. πως θα εφαιριμο 
στεί το τυχόν πενθήμερο και 
σκαρφίζονται διάφορες σοφιστι 
κές περιπτώσεις. Απαντούιμε: θ' 
αντ.ιμετωπισθεί βασικά με μια ε­
πί πλέον ημέρα υπερωριακής απα 
σχόλησης που θα πληρωθεί σύμ 
φωνα με τον νόμο. Για όλα τ' άλ 
λά η εργατική νομοθεσία δίδει λύ 
σεις. Δεν είναι όμως αυτές οι ι- 
διορρυθιμίες της δουλειάς μας. I 
διορρυθμίες είναι ότι εξακολου 
θεϊ για μας να ισχύει το 8ωρσ αν 
τί τις 6,40' ώρες ημερήσιας δου 
λειάς, να μειώνεται αυθαίρετα η 
απασχόληση και αμοιβή μας οι 
υπερωρίες μας υπολογίζονται πά 
για κι όχι με τις νόμιμες προσαυ 
ξήισεις κλπ.

Ιδιορρυθμίες της δουλειάς μας 
είναι η ευθύνη, για την υγεία και 
την ψυχαγωγία 40—50 ανθρώ 
πων με αδιάκοπη ομιλία στο ύπαι 
θρσ με κρύο ή με λιοπύρι με κιν 
δύνους ασθενειών, συνεχές άγ­
χος να τηρήσουμε το ΠΡΟΓΡΑΜ 
ΜΑ κλπ., κλπ.

5.— Οι εργοδότες μας μιλούν 
για. την ΕΟ'Κ αλλά μιλούν λάθος 
γλώσσα. Αυτά που αναφέρουν 
ισχύουν σύμφωνα1 με τις βασικές 
διατάξεις άρθρων 59 και επόμενα 
της Συνθήκης και αναφέρσνται 
στις «Υπηρεσίες», δηλαδή στους

Συνίχεια στην 4π σ<λ

0 ΣΟΥΑΠ ΑΠΑΝΤΑ 
ΕΜΜΕΣΑ ΣΤΙΣ 
ΣΟΒΙΕΤΙΚΕΣ 
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 20 (ΑΠΕ— 
ΡΩΥΤΕΡ)—■ 

Ο Υπουργός «ξωτερικων των 
ΗΠΑ κ. Τζωρτζ Σουλτς, δηλω 
σε χθες ότι Τα αμέσως επομε 
να χρονιά «'ίσως να είναι τα 
πκι επο.ίικοδαμητι.κά για τις α 
μερ ίκανΟάοβ ιστ ιικ ές σχέσεις»
και υποσχέθηκε ότι οι ΗΠΑ θα 
υπιδειξουν διαλλακιτίκότητα σ 
ό,τι αφορία τις διαπραγματεύ­
σεις γία τους εξοπλισμούς.

Ο κ. Σουλτς επανελαβε την 
πρόταση Της ΟυασίγίκιΤον για 
τη χωρίς ορούς διεξαγωγή δια­
πραγματεύσεων με τη Μόσχα 
για τα αμυντικά και επιβεΤ-ιικα 
όπλιο, συμπεριλαμβανομένων 
και των διαστημικών όπλων.

Τις παραπάνω δηλώσεις έκα 
νε ο αξίωματουχος των ΗΠΑ 
μετά τη συνέντευξη που έδωσε 
στην εφημερίδα «ΟυασιγκΤον 
Ποστ» ο Σοβιετικός πρόεδρος 
Κονστανιτιν Τσερνιένκο. Ο Το 
βιετικός ηγέτης όπως είναι 
γνωστό στην συνέντευξη του αυ 
τή, έθεσε τέσσερις όρους για 
Γη βελτίωση των αμερίκανοσοβι 
ετικων σχέσεων. Πάγωιμα των 
πυρηνικών εξοπλισμών, απαγο- 
^τυση των διαστημικών όπλων, 
υπογραφή συμφωνιών για περί Ο 
ρισμένες πυρηνικές δοκιμές και 
τέλος την αναληψη της δέσιμευ 
σης 'ότι1 καμία από τις δυο 
πλευρές δε θα κάνει, πρώτη, 
χρήση των πυρηνικών όπλων.

Ο πρόεδρος της Ν.Δ. αναφέ 
ρθηκε σε όλο το φασμα των ε 
σωτερ.κων και εξωτερικών προ­
βλημάτων και επέκρινε την κυ­
βέρνηση 
«Η κυβέρνηση, πρόσθεσε δεν ε 
χεϊ πια πρόγραμμα. Η κυβέρνη 
ση δεν μπορεί να κρατήσει την 
ελπίδα δεν μπορεί να προτείνει 
κάτι καινούργιο».

(ιδιοατερη ανόφορα έκανε ο 
αρχηγός της αξιωματ'ίκης αντί 
πολίτευσης στην πορεία των ε 
ξωτεριικω,ν θεμάτων, της χωράς· 
με αυχίμή Το κυπριακό — την 
πορεία Των διαπραγματεύσεων
της Νέας Υόρκης — »αι τις
σγέσεις της Ελλάδας με τ° ΝΑ

διάΣημιαίνει επειχέΐίρηιμα κιαι

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μιας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΚΩΣΤΑ Α. ΚΑΦΑΤΟ
τ. Επιθεωρητή Γεωργίας Κρήτης

που πέθανε χθες στην Αθήνα, θα κηδεύσομε από την εκκλη 
σία του Αγ. Eupsvicu Φορτέτσας.

Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία του Τιμί 
συ Σταυρού Φορτέτσας σήμερα Κυριακή 21-1'0-84 και ώρα 
11 το πρωί.

Η οικογένεια δεν βαδεχθεί συλλυπητήριες επισκέψεις και ε 
πιθυμεί να μη κατατεθεί κανένα στέφανο αλλά το αντίτιμο 
να δοθεί για φιλανθρωπικούς σκοπούς.
Η σύζυγος: Ελένη Κ. Καφάτου.
Τα παιδιά: Αντώνης και Μιμή, Φώτης και Σάρρα, Μήνας 
και θάλεια.

ΤΟ και τις ΗΠΑ.
Στο θέμα της Κύπρου θα ι·κ-

φράσω οπιλως μια ευχή και μια 
ελπίδα είπε ο κ. Μητσοτακης. 
Να οδηγηθεί' ο διάλογός που 
γίνεται' στη Νέα Υόρικη, με τις 
συνομ'ίλιες εκ του σύνεγγυς και

λογ.ό. Δ®ν σημαίνει προσωπι­
κή ύβρη».

ΑίναφβρόΐΙΐΒνύς σπην πορεία 
το>ν οικονοιμίϊκών πραγμάτων 
της χώρας ο αρχηγός της αξι

ωιματιϊκής αντιτο/Λΐδυσης υ®' 
στήριξκ όίτι:

«Γενική, είναι η διαπήσΤωση 
άτι η οικονομία, μας Ιΐαόίζει α 
πό το κακό στο χειράΦερο· καν 
όΤι δέν ι/πάργΛν υλτάίδά αναικάμ 
ψ®ως, όσο το ΠΑΈΟΚ RpiialKS 
ται Ρτην εξουσία»’

Καταλήγοντας ο κ. Μητσο 
τάκης επανέλαβε ότι η· «Ν.Δ.» 
«θα εξασφαλίσει απόλυτη, πίλίει 
οψηφία» στις επόιμενες εκλογές 
και απιηύθΐΛ® «μήνυμα ένατη 
τας και αγώνα, γικί' τη νίκη των 
αλιήθινά φιλίείλεύθερων δημο- 
κρατικών δυνάμάων που εκ­
φράζονται από την Νέα Διηιμο 
κραΤίά».

Ο κ. Μητσοτάκης θα αναχω­
ρήσει σήμερα το πρωί για τον 
Νομό Λασιθίου. θα επισκεφθεί 
το' Τξερμιάδω, την Νεάπολη. I- 
εράπετρα, Σητεία και Άγιο Νικά 
λαο, και αύριο το πρωί θα επι­
στρέφει στην Αθήνα.
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στις οποίες έχει την πρωτοβου ««.μμμμμμμ···»···*··»·····»·······**'.
, ΓΓ : λ6ύμ Kttl AvtIHoYo.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γίνεται γνωστό ότι η επίσχεση 

εργασίας των γιατρών του Βενιζε 
λείου Νοσοκομείου λύθηκε από 
χθες 19-T0-84 αφού οι λόγοι που 
την επέβαλαν εξέλειπαν.

Η τριμελής επιτροπτ] 
Δρσσϊτης Γιάννης 
Βολουδάκη Αργυρώ 
Βαγιος Εύθυκλης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΓΣ
Σήμερα Κυριακή 21 Οκτωβρίου 
και ώρα Ιιΐη πτρωινή, αργίζοιυν 
οι ομιλίες εις την Αίθουσα της 
Ένώσκως Γονέων η Xpwtiavi 
κίή Αγωγή (ΓΕΧΑ) όδ. Βιάν 
νου 13 πλησίον Ταχυδρομικού 
ΤαμιευτηρίΟυι (Πλ.. Κορνάρου)

Είσοδος είλεύθερη.

3 .— ’Οπότε κάποιος Ξεναγός, ] 
από απελπισία, κατέφυγε σε Π ο 1 
λιτικά Δικαστήρια για να υπσστη . 
.ρίξει τα δικαιώματα του και να ; 
ζητήσει τα χρωστούρενία (ων < 
ουκ έστι αριθμός...), ΠΑΝΤΟΤΕ ] 
ΔΙΚΑΙΩΘΗΚΕ και αναγνωρίστη- 1 
κε ότι η εργασία μας είναι εξαρ1 , 
τηιμένη. Παραδείγματα οι αποφά . 
σεις του Εφετείου Αθηνών 1558) ] 
82, δημοσιιευιμένη στο Νόιμικό Πε ι 
ριοδικό Επιθεώρηση Εργατικού | 
Δικαίου Top. 41 σελ. 453, Εφε- ι 
τείου Αθηνών 11006)79 και Εφε ! 
τείου Αθηνών 7064)75. Επίσης υ 
πάριχει σωρεία σποφάσιεων Πρω 
τόβαθμίων και Δευτεροιβαθμίων 
Διοικητικών και Διαιτητικών Δι- 
καιστηρϊων οι οποίες παρά τους 
πεισματικούς ισχυρισμούς των 
εργοδοτών μας, χαιρακτηριίζόυν 
την εργασία μιας ως εξαρτηιμένηι.

Υπάρχουν επίσης και Ποινικές 
καταδίκες (στην Αθήνα) έργο®» 
τών οι οποίοι μηνύθηκαν για στέ 
ρηιση μισθού και. καταδικάσθη­
καν. Μήπως οι εργοδότες μας θα 
μπορούσαν να αναφερθούν σε 
κάιποτες συγκεκριμένες αντίθετες 
αποφάσεις χωρίς να εκτεθούν;

4 .— Οι .εργοδότες μας ισχυρί 
ζονται ότι ο παράγοντας των α- 
μσνβών μας όπως θα διαιμορφώ 
νονται θα τους... χαλάσει την κο 
στολόγηση των προγραμμάτων 
που πουλούν στο εξωτερικό. Αλ 
λά για το όνομα τοιυ θεού, κατά 
τι διαφέρουμε εμείς και το κό­
στος μας από τους άλλους μισθω 
τούς τους και τους μισθούς τους; 
Το ίδιο απρόβλεπτα, και εκείνοι 
παίρνουν ΑΤΑ, άδειες, αποζημιώ 
σεις κι επιδόματα κι ακόιμα και οι 
γυναίκες μισθωτοί... εγκυμονούν 
χωρίς την άδεια των εργοδοτών'

SURF SHOP 
ΣΕΡΦΟΜΑΓΑΖΟ

Στο πλαταιάκι με τους ευκαλύπτους, απέναντι 
στην Αρχιεπισκοπή, ανοίξαμε και σας περιμέ­
νουμε.

• WINDSURFING κάθε μάρκας.
• Χειροποίητα σκάφη.
• Ανταλλακτικά - Αξεσουάρ - Στολές.
• Επισκευές στο σκάφος ή στον εξοπλισμό σας.

ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΔΩΡΕΑΝ 
για κάθε αγορά σκάφους.

Εγκαίνια αύριο Δευτέρα 22 Οκτωβρίου

σ« θετικό αποτέλεαμα. Για να < 
φθάσουμε c-ε θετικό οπτοτελεαιμΌ 
ασφαλώς χρειάζεται οι Τούρκοι 
να δείξουν καλή θέλήση και ο 
ταν λέω τουρκική ■πλευρά δεν 
εννοο» 6β6αια το Ντενκτας για 
τί για μας δεν είναι αυτόνομος 
Εννοώ την Αγκυρα.

«■Και θα ήθελα, ακόμη, να προ 
σθέσω, ότι σ® μια δύσκολη ώ 
ρα στην πορεία ίων σχρσεων 
μιας με τις ΗΠΑ, μ® τα ΝΑΤΟ 
και με τη: γειτοΜίΙκή TonplKta α! 
παιτείται αυτοσυγκριάτηση και 
υπευθυνότητα. Περιττές προ- 
κληΦεις πρέπει να αποφεύγον 
ται. Τζίύνα,ι εθ\'4ΐκ;ά^.επικίίνδιννες. 
Μια μικρή χώ'ρα δέν εχ®ι τό 
περιθώριο να στρέφεται προ- 
κληιτνκά και εχθριικά εναντίον 
<νυδε\ύς. Ούτε του πιο: μι­
κρού εταίρου της διεθνούς Κοι 
νότητιας πολύ περισότερο, δεν 
έχουμε λόγο να δημιουργούμε 
περιφτώ προβλήματα με ,μια μ® 
γάλη δύναμη, από την οποία 
περιμένουμε αυτή, την ώρα συ 
μπαράσταση. στο θέμα της Κύ 
πρου. Περιμένουμε βοήθεια.

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΚΡΙΤΙΚΗ

Μιλώντας για τα εσωτερικά 
θεμ,ατα της χώρας ο Κων. Μη 
τσότάκης σημείωσε ότι «θα κα 
λύσουμε την κυβέρνηση, άσχε 
τα με το περιεχόμενο του Ε 
ίόλ,ογιικού Νόμου, να ξεκαθαρι 
σει άμεσα το μεγάλο αυτό θέ­
μα. Όπως επίσης θα επιμείνου 
με ανένδοτα να ξεκαθαρίσουμε 
.καν το άλλο μεγάλο θέμα που 
είναι τα κιρατιικά μέσα μαζικής 
ενημέρωσης». Και πρόσθεσε: 
«Είίμαστέ αποφασισμένοι να 
κίλι:μακΌ>σαυμε τον αγώνα με 
όλους τους νόμιμους τρόπους 
.και τελικά αν χρειαστεί να 
προσφύγουμε στον λαό.

Παράλληλα ο κ. Μήτσοτά- 
κης υποστήριξε άτι «είμαστε 
αποφασισμένοι να προσίΐαΐτίεύ- 
σουμε το ήπιο πολιτικό κίλΐμα 
-και όχι μ® λόγια. Γιατί, πρόσ- 
θεσε, ήπιο πολιτικό ικλίιμά σηι 
μ»®νει ποίλιΐίτιική αντιπαράθεση.

ΒΙΒΛΙΑΡΙΟ ΑΝΑΛΗΨΕΩΝ
ΤΙΟΛΛΕΣ φορές η στήλη αυ 

τή έγραψε; για να εκφιώσκι τις 
ανησυχίες της γύρω από τους 
όρους στέγασης, ασφάλειας και 
άνετης λειτουργίας της Δήμο 
τικής μας Βιβλισθήκης. Γιατί 
«στριμωγμένη» καθώς βριάκό 
ταν σε μικρά ημισκότεινα δω 
μάτια σαν πείλάτης σε ξβνοόο 
χείο Έ κατηγορίας (αν υπάρ 
ϊώ >Αην·λή ι'γούσ'1: όυσγέρειμ; 
και για τους αναγνόκετες και 
για το προσωπικό της.

ΑΛΛΑ και την αισθητική!, 
την παρουσία —και γιατί όχι 
καν την υγεία των εργαζομέ­
νων εκεί και του αναγνωστι­
κού κρινοό— της μεγάλης .και 
πλούσιας σε αριθμό καν σπου 
δαιότητα βιβλίων πολλά εκ 
των οποίων «ίναι σπάνιες «κ 
δόσεις όχι μόνο δεν εκολά- 
κευκ α>.λ'ά καν σε αάτιπαράθε 
σιγ ερχόταν προς την πλούσια 
πνευματική παράδοση, το μέγε 
0ος και το σφρίγος της πρώ­
της πύλης της Κρήτης.

ΧΡΟΝΙΑ, παρουσίαζτ 
νικά αυτό η· ΒιικιεΙλαία 
κή Βιβλιοθήκη:, μέηςρι

το σκη 
Δηιμοτι 
που ήιρ·

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΞΑΝΑ
ΠΕΜΠΤΗ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
“ΧΑΤΖΗΣ,,

Τηλ. 761215 ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Ευχαριστούμε

Κ. ΒΕΝΕΡΗΣ
Ανακαινίσαμε το Κατάστημά μας, και σας πε­

ριμένουμε όπως πάντα, για τη νέα σαιζόν, με απί­
θανα μοντέλα ανδρικών και γυναικείων υποδημά­
των. Επίσης, τσάντες γυναικείες, ποιότητος.

Κ. ΒΕΝΕΡΗΣ
Εμπιστευτήτε τα βήματά σας στη φίρμα που 

χρόνια τώρα σας φροντίζει, με

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΚΑΙ ΓΟΥΣΤΟ

Κ. ΒΕΝΕΡΗΣ ·;
• Δικαιοσύνης 53 ;

Ο ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ
ΙΕΡΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
ΤΟΥ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ

θμιση του χώρου όπου ήταν 
πριν το Ληξιαρχείο, εβελτιώθη 
κε σημανσκά η λειτουργιικότη 
τά της ώστε να εκπί^ηρώνει με 
περισσότερη άνεση και σε πο 
λύ μεγαλίπερο βαθμό την απο 
στολή της.

Τ Α ΣΧίΕΐΔΙΆ και τις προθέ­
σεις του Δήμου για την ανά 
πτψξη: της Δημοτιϊκής Βιβλίο 
ΟήΚης ώστε να γίνει περισσό 

• τηρο προσιτή στους πολίτες 
του Ηράκλειο!.» και μάλιστα 
στη σπουδάζούσα νεότητα, 
—ιτί>χιη αγαθή— θα έλεγα ανέ 
λάβε να υλοποιήσει ο νέος δι 
εύθυΜτής της κ· Νίκος Γ'αννα 
δάκης. Μβ ζήλον εργώδη και 
με το πάθος του στα βίβλίά ε 
τωίμίόθη. .μαζί με το πρόθυμο 
και ακούραστο, προσωπικό της 
Βίκέλαίας το βάρος να μετά 
στεγάσει, να μεταφέρει, να ξε 
σκονίσει, να ταξινομήσει δέκα 
δες χιλιάδων τόμους.

θε το πλήρωμα τοι> χρόνου να 
μετοφερθεί —να επιεκταθεί μώλ 
λον καν να καταλάβει όλο το 
; ωρο του δευτέρου ορόφου του 
Δημοτικού Μεγάρου. Να πάρει 
αέρα και φως, ν' αναπνεύσίει 
τόσο το πιροσωπνκό της όσο 
και οι αναγνώστες της. Και να 
τη δούμε σε άλλες μεγαλύτερες
διαστάσεις, σε κιπτοικς 
θϋνίσεις ^ανάλογες μιε 
ναιμικό που διαΟάτει.

ΦΥΣΙΚΑ και μιε την

μ®γε- 
το δω

επήκτα
σή της δίεν πληροί τους ό­
ρους μιας τέλειας Βιβλιοθή­
κης. Αλλιά με την καλή διαρύ

ΜΕ ΤΗΝ ανετώτερη έγκατά 
στάση και τη νέα διεύθυνσή 
)της η Βικελαία Βιβ/.ιοθήκη. 
νοιικοκυρεμένη και πλουτισμέ­
νη προσέτι με νέες εκδόσεις 
μπαίνει σε μια καινούργια πε 
ρίόδο με σϊτόχο ν' αξιοίποιήσεχ: 
προσφέροΜυας στο κοινό το 
πλούσιο δυναμικό της. Ανοί­
γει κυριολεκτικά τα θησαυρό 
φιϋ.άκιο της όχι για καταθέ­
σεις όπως στις Εμπορικές Τράί 
πεζες,. αλλά για έντοκες «ανα 
λήψεις»... Και τα κέρδη «κα 
θαρά και αφορολόγητα». Με 
τα πρωτοφανές αυτό τραπεζικό 
σύστημα εργάζονται οι Τρόπε 
ζες του Λόγιου Ερμή. Ας σπεύ 
σουν λοιπόν όσοι θέλουνε .να 
πάρουν ένα βιβλιάριο...«Αναλή 
ψεων»!

Κωστής Φραγκούλης

_c

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΣΟΥΗΔΙΑΣ
Από τον Ιατρικό Σύλλογο 

Ηρακλείου δόθηκε χθες στη δη 
μοσιότητα το ακόλουθο ευχαρι­
στήριο προς τον Ιερό Ναό Αγί 
ου Τίτου:

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
αισθάνεται την υποχρέωση να 
εκφράσει τις θερμές του ευχα 
ρίστίες προς τον Προϊστάμενο 
του Ιερού Ναού Αγίου Τίτου πα 
τέρα Ηλια, τους άλλους κληρι­
κούς, τους ιεροψάλτες και το 
προσωπικό του Ναού για την 
αξιέπαινη πρωτοβουλία που ει 
χαν να τελέσουν, με την ευκαι 
ρια της εορτής του Ευαγγελι- 
στου Λουκά, βραδυνη θεία λει 
τουρι^ία για να τιμήσουν τους 
γιατρός του Συλλόγου μας.

Ο πρόεδρος
ΕΜΜ. ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ
Ο Γεν Γραμματέας 
ΝΙΚ. ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίικά
tnfl. 242880

ELEKTROKLIMA μ οικονομου & ςια εε
L ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑΤ.Κ 105!

Τηλ. 5249.700 - 5241.042

AvC&bbrWii Κεντρική ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
Χωρίς Πετρέλαιο και Κοινόχρηστα

• Φανταστική απόδοση
• Μεγάλη οικονομία
• Λειτουργεί με θερμική Ακτινοβολία
• Αυτόματη λειτουργία μέσω θερμοστάτη
• 4)πλή απόδοση θερμότητας
• Τοποθετούνται και σε απλή πρίζα
• Αισθητικά τέλειο — Δεν πιάνουν χώρο.
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ιώινωνιαα
ΚΙ>ΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ;

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΟΝΕΣ

Γιώργος Εμμ Χριστοδουίώκης 
Οικονομολόγος

Ρέα—Ελευθερία Σ.
Καρκαβάτσαι» 

Υπάλληλος Παν)ιμίου Κρήιιης 
Αρραιβωνιάστηίκαν στις 20-10- 
84.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Κιικήι Κάρκαβάτσου θα 

δεχθεί, συγχαρητηρίους βπιίσκέ 
ψβις για τους αρραβώνες της 
κόρης της στις 24 και 25 Ο 
κτωιβρίουι 1984 (οίδ. Avox/skov 
52).

ΑΣΤΟΡΙΑ
θίασος Νίκου Παπαναστασίου:
«Ένα κρεββάτι θα μας σώσει»

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Οργισμένος γίγας (ΡΑΣ)

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το κλειδί
ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός)
Έλα να... γυμνωθούμε ντάρ-
λινγκ
ΟΡ·ΕΥ£
Ερωτικά σκάνδαλα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο εκτελεστής της νύχτας
ΕΙΝΒ ΝΤΡαΤΓΒιΝ
Αχόρταγη κάνε μου κι άλλο

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

ΔΗΛΟΣΙΣ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ - ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ
Ί)' Μαρίας συζύγου Βμμ. 

Καστρινάκηι το γένος Στυλια­
νού Δανελάκη κατοίκου Πειραι 
ώς Σκουφά Ιό Κορυδαλός.

σου εν αριθμώ· 721’ γενικού βι 
Ιβλίου εκθέσεων εν τόμοι 478 
βιβλίου μεταγραφών m' αϋξ. 
αριθ. μεταγραφής 56791 και εΚ

2) Γεωργίου Στυλιανού Δα- 
νελάκη» γδωρτγοϋ, κάτοικοι Xs 
ρσονήσοίυ Πεδιάδας.

χρηΐσικτησίας ημών και των

Την Κύριόκιή· 7 Οκτωβρίου 
έγιναν στον Αγιο Μηνά οι 
γόμοι του κ.

Χάρη Γ. Παπαματθαιάκη
Μηχανολόγου Ηλέκτρολόγοιυ 

του Πολυτεχνείου της Ζυρίχης 
με την δεσποινίδα

Εϋα 0. Κοκκινίδου
Αρχιτέκτονα1 Μηχανικό 

του Ε.Μ.ιΠ
Κουμπάρος ήταν ο δικηγόρος 
κ. Φίλιππος Γιανναίδάκης.

Τους ευχόμαστε κάθε ειιτίι-, 
χία. . . ,

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Ήβη Θ. Κοκκινί'δου 

θα δεχθεί σύγχαιρητηιρίιους επι 
σκέψεις για τους γάμους των 
παιδιών της στις 8, 9 και 10 
Νοεμβρίου 1984.

21-10-1984
Ανοικίτά όλοι το 24ωρο
Σ.Φ. Λαμπρά κη·— Θεοδωρίδου 
Λ. Καλόκαιρινού (Κιαιμαράκι) 
Νοικσκυράκης Γ. Πλ. Λασκα. 
λόγιάννη
Ανοιικτό από 08.00—22.00
Καρκιανάκη Ευαγγ. οδί Αστε

■ρουσίίων' (Θέριισος)
Ανοικτά μπόι 08.00—20.00
Άλέξάκη- Ελ. οδ. Β ικέλα 
Άυριίζάκη Αικ. οδ. 1821

22-10-1984
Ανοικίτά όλο· το 24ω;ρο
Σ.Φ. Κουκόυράκη — Νιφορο- 
πούλόυ Λ. Καλοκαιρινού 
Κιούλπίαλιη A. Κ. Λουκάρεως
ΑνοιικΙτό 
Λυδάκης 
Φωκά 
Ανοικτά

«πό 08.00—2'2.00
Γεώργ. Πλ. Νικηφ.

από 08.00—<20.00

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τους άξιΐόυς κ. Μηνά ΑΙσλα 
νίδη ιατρό και κ. Μαρίκα Α- 
σλανΰδη μαία, συγχαίρω θερμά 
για την, απονομή του. δίπλωμα 
τος του προγραμματιστού στο 
γιό τους Νίκο.

Τσαγκαράκης Γεώργ. Λ. Ικά­
ρου
Ρουσάκης Εμιμ. Ρδ. 1866 
Διημερεύουσες και διανυκίτερεύ 
οιυσες κλινικές ΙΚΑ.

21-10-1984

Μ.Μ.

ΜΕΛ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του. Αστικού 
ΚώδιΚά άτι:

Ο Μανωλιτσάκης Εμμαν. 
του Φραγκίσκου και της Αγλ« 
ίας το γένος Φραγκάκη που 
γεννήθηκε στις Κάτω Ασίτες 
και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Κολάρου Κωνσταντίνα 
του Κυριάκου και της Μαρίας 
το γΛνος Λαγουδάκη πόυ γεν- 
νήθή'κε και κάτοίκεί στο Ήρα 
κλείο προκει’τΛι να πανερκυ- 
τούν κάι ο γάμος θά γίνει στις 
Κάτώ Ασίτες.

Γαληνός 
{Γαληνός 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
ίίπιπιοικίράτειο ι
Αγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκης 

22-10-1984
Ευαγγελισμός 
Ι’πποίκράτειο 
ΒενιζέλιεΊο 
Ασκληπιείο 
Ιπποκράτιειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης 
Εφημερεΰοντες γιατροί

Παθ)Μά 
Χ>ειρ)Ικά
Ο'ρθΙικιά
Ουρίικά

Κμρδ)Ικιά 
Νευρίκώ
ΟφΟΙίκύ

Πίαθίικά 
ΧειρΙικώ
ΟιρθΙΙκά 

Καρ(δ)ικά
ΟυρΙΙκά 

ΝευρΙκά 
Οφθ)κά

Βελιγράδης Ιωάν. Παθ. Ανδρε 
αδάκη 13 τηλ. 223752
Κ ιουτσίικσι»—Τζαγκάράκη Βασ. 
,Παιδ. Λ. Καλοκαιρινού 132 τη 
λ0φ|. 243960—1
Μαράκης ΕΙμμ. Καρδ. Χατζή 
δάκη Ί τηλ. 2812720
Βασιλάκης Νιΐκ. Μαιειτύ.—Γυν.
Αμαλθε&ας τηλ., 284080 
Ζουρυδάκης Γεώργ. ^ιρ. Μο 
νοφατσίου 2 ιήλί 283480

Ο Ματθαίος Νησπκάκης τον 
Γειοργΐιάθ και της Φωτεινής το 
γένος Παπαδάκη που γεννήρη. 
κ® και κατοιιάέί στο Ηράκλειο 
και η Χαρίκλεια Βλαχογίαννά 
κη του Κωνσταντίνου Και της 
Γεωργίας το γένος Μαργάρι- 
τσανάκη ποι, -/εννήθηικΒ και 
κατοικεί άτην Αυγενική MaluS 
βυζίου πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει 
στην Αυγενική.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Νικ. 
ρων

21-10-1984
Διημερεύοντα

Νάθενας Λ. 62 Μαρτύ-

Μ. Γατρώκη Λ. 62
I ωάν. 
ρων 
Δηιμ. 
Παν. 
ας 
Βμμ.

ΚόΐΗίγάκης Λ.

ΓΤόμελος Λ.
Δαινδάλης Λ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικόν Συμβούλιον 
ταυ ενοριακού Φιλόππώχου Τα 
μείου της ενορίας Αγ. Τριά- 
δος Ηρακλείου, εκφράζει τας 
θερμός αυτοί» βυχαριστίίας προς 
τους κάτωθι κυρίας και κυρί­
ους δωρητάς,' υπέρ των συσσι 
τίων γβρόντων.

1. Οικογ. Εμμ. Κουντάκη,
δρχ. 2000 εις μνήμην του πα
τρός των Γεωργίου

2. Νικόλαο Εμμ. Πσυλάκη
2θθθ εις μνήμην ταυ αδελφού
τού Γΐώργ)ίόιυ

3. δίδα Γεωργία Σαββάτη
3000 εις μνήμην Μιχ. Αλεξα
νδράκη

4. Μηνά και Μαρίκα. Πάφου 
τσάκη 2000 εις μνήίμην του 
κουμπάρου τους Νικολ. Καπε 
τανάκη.

5. Μιχαήλ και Μαρϋα Παν 
τουβάκη 3000 εις μνήμην της
εξαδέλφης τους Αφροδίτης 
τσαξάκη.

6. Εϋα ΠράτιΚάκηι 5000 
μνήμην Τίνκας Τνιώτάίκη

7. Ειρήνη Κανάκη 7000

Βι

sic;
μνήμην του συζύγου της Μν 
χαήλ

8. Ακριβή Παπαδρακάκη 
3000 εις μνήμην τού σύζί/Ίόπ 
της Γεωργιύου

9. Νικόλαο και Άννα Σαββά 
τη 5000 εις μνήμη, του «τατρός 
των Μιχ. Αλάζανβρι&κη

10. Γιώργο και ApunToa Α 
λειξίσυ 1500 εις μνήμην Ανα» 
τερίνης Βλαχάκη

11. Οιικογ. Ανδρ. ΕλενΟκριιώ 
δη 3000 εις μνήμην ΑικαΤ. 
Βλαχάκη

12, ΤηνίΚ. Ή.Μ 3000 εις μνή' 
μη του συζί^ου της Γεφργίου.

13. τον κ. Εμμ. Τριαντάφυλ 
λο 5000 εις μνήμην τηις μητέ 
ρας του Καλλιόπης

14. Την Αικ. Παπαμσπθαιά- 
κη 3000 εις μνήμην Ιωάν. Πα' 
παμαι>θα«ϊκη

15. Nmc. Φερειζάκη 2500 εις 
μνήμην της συζύγου του Κυρία 
κούλας ,

Αντίιστασης
Μιχ. 
Κων. 
Γεώρ. 
κσυ 
Αφοί 
Δημ.. 
ΤΕΕ 
Κων.

Μαρτύρωί'
62 Μαριτύ

Πλαστήιρά
ΔημοΙκρκττί'

Σίταυ.ρουλάκης Λ. ΕΒν.

Γιασυρτάς Λ. Ικάρου
Σύρμος Λ. Κνιυσού 

Κουμουλιάς σδ. Suwoj-

Κυριακή 21 Οκτωβρίου 1984
EPT 1

11.00 Ένα, δύο, τρία1 πάμε
11.30 Σήμερα είναι Κυριακή
12.00 Διάσταση δκιεανός
1 .Ό0 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2,15 Ειδήσεις
2.40 Ελληνική ταινία
4.00 Χιλιοποδαρούσα

, 5.00 Γκραν Πρι
6.30 Ειδήσεις
7.00 Συμφωνίες Μπετόβεν
3.05 Αληθινές ιστορίες
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.35 Κιν)φΊΐκή βραδιά
12.00 Ειδήσεις

EPT 2
1 .00 Παραδοσιακή μουσική
1,30 Ελληνικά σπήλαια
2 .00 Ειδήσεις
2.15 Ξένη ταινία
4.00 Ελληνικό ντοκιμαντέρ
4.40 Ζωολογικός κήπος
5.05 Οι μύθο ι του Αισώπου1
7.30 Ντικ Τερπιν
6.00 Ειδήσεις
7.30 Μυστική κοιλάδα
8.00 Αυριανός κόσμος
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

1Ό,05 Αλέξιος Καλλέργής
111.00 Το σόου της Κυριακής
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙιΟΥ ΕΡΤ — 2 

Κυριακή 21-10-84
05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.30 Δίκτυο
11.30 Κρητικό τέταρτο
11.45
1)2.15

12.30

Δίκτυο
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν

13.00 Δίκτυο
Γ*"........ WIJ1

_ IWMOU "ΠΑΤΡΙΧ„ 
· «icrevm* 

4*«ϊ. Μυ»ομ>»τμ» 
Οβ6< ΛΑμμι 7

»·ΙΙΤΑΜ«Ηβ< ΤΥΠΟΓ?*««Ι·ν 
, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΜ 

Ο«Ο« Η·ΑΙ«Τβν Κ 
ΗΡΑΚΛβΙΟΠ · λΡΗΤΗΧ

Αυτ)των — Σκαφών — ΜοΤό

«WARTUNCSFREI»

— FIX «PREMIUM SM»

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού |
Μόρτογλου Παλαιά ΚΑ

ΒιοΤάκηις Γάζι
AlttVWICTEpKVOVttt

Γβώρ. Τροηλινος Λ. 62 ΜαρηΛι
p«w 
Κων. 
Kwv.

Κβ»ν. 
ρο 
Μιχ. 
Παν. 
ας

Γτάν.
Μίαν, 
λες

Γών.

Βορεάδης Λ. Ικάρου
Σύρμας Α. Κνωσού 

22-10-1984
Μανουσάικης Λ. Πλαστή

Γιαουρτάς Λ. Ικάρου 
Δσνδάλης Λ. ΔηίμΜΚραΤί

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
21-10-1984

Πβτράκης Λ. ΠλαβΤήρα· 
Σκαρπάθιιωφάκης ΠάΤελ

22-10-1984
Μαστρακούλής Πιόφυρο

Σϊτ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου

Ι
ΝΕΟΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

Μικροβιολογίας - Βιοχη­
μείας - Αιματολογίας -

Ανοσολογίας 
ΚΑΛΑΊ ΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ -

ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ - 
ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ 
Biawou 1 (Πάνω από Τα- 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα­
τεία Κορνάρου, Ηράκλειο 
Κρήτης.

1-25

ΝΊΚ. ΑΝΛΡΟΥΛΑΚΗΕ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχβται 9.00—13.00 π.μ. 
και 7.00—9.00 μ.μ πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 2361167.

ΑΓΓΛίΚΑ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟΥΣ
από 30 Οκτωβρίου, μΣΤά την δουλειά σας, έτσι 
για το κέφι σας, μαθαίνετε την γλώσσα που σας 
χρειάζεται.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ
Κ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Τηλ. 280-575, Πλατ. Κορνάρου 25,

• ΦΙΛΟΣ αναγνώστης της στήιλης μου γράφει: «Πολύς λόγος γίνεται τον τελευταίο, καιρό 
για τα νοίκια στο. Ηράκλειο'. Και οπωσδήποτε διαφορ'ετί'κ’ές απόψεις έχουν σι ιδιοικτήτες 
οπό τους ενοικιαστίς. Εγώ — προσθέτει στό γράμμα ο αναγνώστης μσά — θα αναφέρω 
ένα απλό περιστατικό και οι αναγνώστες σου, αγαπητέ Ρεπόρτερ, ας βγάλουν τα ουμπε- 
ράσματά τους. Ένα τριάρι είχα ενοικιάσει σε μια τετραμιελή οικογένεια που έμεινε εφτά 
μήνες. ιΜετά έφυγε γιατί βρήκε ένα άλλο διαμέριοιμα σε καλύτερη; γειτονιά. Και μέχρι εδώ 
τίποτα— οχετικά — το περίεργο. Εγώ όμως για. να' επιδιορθώσω το σπίτι προκειμένο;υ. 
να το .ενοικιάσω σε άλλη οικογένεια πλήρωσα σε υλικά — που έχουν πάει στα' ύψη — και 
μαστόρους τα χρήματα που είχα' πάρει τους εφτά μήνες και κάτι ακόμη». Τελειώνει βέ­
βαια, κάπως απότομα την επιστολή του ο αναγνώστης μου, αλλά αυτός δεν ήταν λόγος 
να μην την δηιμοσιέύηω. Όπως Θα' δημοισιεύσώ και οποιαδήποτε άλλη άποψη.

• ΜΙΑ σειρά από εκδηλώ 
σεις θα γίνουν σήμερα Κυρια­
κή 21 Οκίτώβρίο.υ στον Σύλλο 
γο Άγ. Ιωάννης ο Ελέήμιων. 
Ήτίσι θα τελεσθεί σιον ομώνυ 
μο ιερό ναό· θεία; Λειτουργία' 
και στη συνέχεια θά γίνει ένα 
ρξη των τακτικών ομιλιών αν 
δρών και γυναικών, στην αί- 
θουσα του ναού που βρίσκεται 
δϊίπλώ στην, εκικλησία. Στις 3 
το απόγευμα θα γίνει έναρξη 
τών Κίατηχητκκών Σχολείων 
του Ελεήμονα, με μιια γιορίτή 
από τους νέους των Χρ-ισίτιανι 
κών Μαθητικών Ομάδων. Στο 
Κατηχητικό του Αγίου, Ιωάννη 
το.υ Ελεήμονα οι νέοι μπο­
ρούν να βροϋν ένα πλήρες εν 
τέυίΚτήιριοι ,με επιτραπέζια παι- 
χνίδιια, κινηματογράφο και α 
κόμη γήπεδό βολλευ’ και 
μπάσκετ. Τέλος στις 5 το από 
γεύμα σήμερα . στα κτίρια του 
Αγίόυ Ιωάννου ταυ Είλίεήμονα 
θα’ γίνει εορπαστική συγκέντρω 
ση των Χριστιανικών Μαθητι 
κών Ομάδων.

• ΣΗΜΕΡΑ θα δοθούν 
ιστό κινηματοθέατρο «Α- 
στόρια οι δυο τελευταίες 
παραστάσεις του θιάσοι >

νώμένες Πολιτείες) την. ακό- 
\όύθη είδηση, την οίπόίά δήμο 
σιεύωι χωρίς ναι σχολιάσω'. Τα 
σχόλια τ' αφήνω στους ανα­
γνώστες τής στήλης: «Ένας 
αιμερικανός με μακρύ ιστορία 
βιαιοτήτων στο παθητιικ'ό του, 
-υροβόλησε και σκιόΙτώσΕ τα 
έξη παιδιά του —.πέντε αγόρια 
και ένα κ»ιρίϋτσι—■ και στη. συ 
νέχεια αυτοκτόνησε με το ίδιο 
περίΐότιρόφο'. Η αστυνομία ανμ 
κόίνωσε ότι η1 γυναίΙκα του δο 
λοφόνου, Τζ'έ'ι’μς NWo, 36 
χιρονών, βρήκε τα πτώματα 
των έξη παίδιοιν της και του ά 
νδρα της όταν ι:πέστρι:ψε αρ 
γά το απόγευμα στο σπίτι από 
την εργασία της. Μέχρι στι­
γμής η αστυνομίαΐδεν κάτόρθω 
σε να ανακαλύψει ται αίτια 
της ανατραχιαστικής πράξης, 
αλλά οι γ|εί6ονες ανέφεραν. ό 
τι ο Ντευ ήΐταν βίαιος τύπος 
που συχνά φιλονικούσε ,με τη 
γυναίΙκα του και μ® άλλα; πρό

σωπα».
• ΑΠΟ' την Τρίτη 33
Κτιωβρίου θ' 
πληρωμή των 
1‘ΚΑ , μηνάς
1984, απ ότους 
κούς διανομείς

αρχιίίσίει
Ο 
η

συντάξεων 
Νοείμίβρίου 
ταχυδρομι 

στην κα-
τοιίκίά του κάθε συνταξιού 
χόυ. ιΟι πληριρμές θα γί 
νουν όπως πάντα μ!ε την a 
λφαίβήτϊκή σειρά των ειπω 
νόμων των συνταξιούχων 

και θα ολοκληρωθούν μέχρι
30 Οκτωβρίου.

• ΚΑΙ το ανέΜδοτο 
στήλης:

Συζητούν δυο φιλίες:
—ΕΙίμαι αναιστάτοχμέινη, 

st η πρώοη. Ο1 άντρας μου

της

λέ- 
μου

δήλ'ώσε πως ,αν τον απαιτήΐσω 
θα με σκοτώσει με μια πιστό 
λιά. Εσύ τί' θαι έκανες στη θέ 
ση. μου;

—Πολύ απλό, χρυσή μου.
Θα έκρυβα το πιστόλι...

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

του 
που 
δία 
,μας

ΝΓιίκου Πάπαναότιασίου 
παρουσιάζει την κωμω 

«Ένα κρε'ββάτι'.,.θα 
σώσει». Είναι μια.

κωμωδία που βγάζει αρικε 
τό γέλιο.

• ΤΟ ΑθηναΤικό ΠραιΚτο 
ρείο Ενδιήσεων (ΑΠΕ) και το 
Πρακτορείο Ηνωμένος Τύπος 
μεταδώσανε χθες από τη ν πό 
λη: Ήνεσβιλ της Ινδιάνας (Η

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΝΥΣΤΙΚΑΚΗΣ

ΑΓΟΡΑΙ — ΠΩΛΗΣΕΙΣ

Παλαιών Σίδερων και Μετάλλων.
Τηλ. 224726

ΔΕΙΛΙΝΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερίσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220*212

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Χειρουργός - Ουρολόγος

DR. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
Μεταφέρει το Ιατρείο του

Μάρκου Μουσούρη 20
(απέναντι στην Παναγία των Σταυροφόρων) 

Δέχεται αρρώστους από 15-10-84 
Καθημερινά: 5—8 μ.μ. Σάββατο: 8—12 π.μ.

Τηλ. 220848 —■ 283898

Η Shell σάς εξυπηρετεί 
από πολλές "πηγές".

thermo-shell
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΖβΗ 

Τηλέφωνα Παραγγελιών: 241201 — 241841

Γιατί ή SHELL είναι μιά μεγάλη 
εταιρία μέ τεράστια πείρα καί 
μοναδική οργάνωση.
Ετσι μπορεί πάντα, νά σάς 
προσφέρει τήν πιό σωστή λύση 
στά προβλήματα τής θέρμανσης

Ακόμα, ή SHELL έχει γραφεία 
σέ πολλές περιοχές γιά νά σάς 
έξαπηρετεϊ καλύτερα καί φυσικά 
πιό γρήγορα.

Είναι άλλωστε φυσικά γιάτί κάθε 
γραφείο μας είναι πάντα ή ίδια 
η SHELL
Σάς εξυπηρετεί απόλυτα καί 
υπεύθυνα

Και με τιμή χονδρική

—

3') Ίώάννου Στυλιανού Δανέ 
λάκη, γεωργού, κατοίκου Χερ 
σονήσου Πεόιϋδοσ.

ΠρΟΐίθΒμενοι να συνάψωμε 
εφ' άπαξ ή κατ’ επανάληψην 
έν ή πλύίονα ενυπόθηκα δάνεια 
παρά της Εθνικής Κτηματικής 
Τράπέζης της Ελλάδος επί σκο 
πώ αποπεραπώσεως ενός κά­
μπινγκ και να παραχωιρήσωιμε 
αυτή προς ασφάλειαν των δα­
νείων τούτων το δικαίωμα εγ 
γραφής πρώτης ή πλειόνων επο 
μένων κατά τάξιν υποθηκών 
παραχωρουμένων διαδόχικώς 
επί του κατωτέρω' περιγραφομέ
νου 
κατά 
τοχή 
στον

κτήματος μας ανήικοντος 
πλήρη κυριότητα και κα 
εις ημάς και κατά ποσο- 
50ο) ο αδιανεμήΐτως εις

την πρώτη,ν εξ ημών και 50ο)ο 
ά&ιανεμήτως εις τους δεύτερον 
καί τρίτον εξ ημών, κειμένου 
®ΐς θέσιν «Ανυσσαρά» της κτη 
ματικής περιφέρειας της κοινό 
τη.τας Χερσονήσου Πέδιάδος, 
ήτοι ενός αγρού εκτάσεως του 
όλου εννέα χιλιάδων «πτακοσί 
ων δώδεκα (9.712) τετρ. μέ­
τρων περίπου ή όσης εκτάσεως 
και αν είναι εν πόση περιπτώ 
σει πλέον ή έλαττον εν τοις ο 
ρίοις αυτού μετά των επ.' αυ­
τού ευριίσκομένων κιτισμάίτων 
συνορευομένου γύρωθεν κτήμα 
σι ανατολικώς Νικολάου Για 
λιτάκη, Νοτίως Αντωνίου. Κασ 
σαπάκη βορείως με παραλία θα' 
λάσσης και δυτικώς πρώην Εμ 
μαν. Ροδάκη και νυν αγνώ­
στου, περιελθόν εις μεν την 
πρώτη ν εξ ημών το 50ο) ο. αδι 
αιρέτως τρύτου λόγω προικός 
άδιατιμήίτου, δυνάμει του υπ' 
αριθ. 4065 της 24-7-1.978 συμ 
ιβοιλαίου του συμβίφου Χέρσο 
νήσου Γεωργίου ΣαβΙβάκη, εν 
συνδυασμώ με το άρθρο 56 
του Ν. 13219).1ι983' νομϊμως με 
ιταγεγ,ραμμένου ει|ς τα βιβλία 
του υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου εν αριθ. 585 γενικού 
βιβλίου εκθέσεως εν τόμω 477 
βιβλίου μεταγραφών υπ.’ αύξ. α 
ρΐθ. μεταγραφής 56672 εις δε 
τους δεύτερον και τρίτον εξ η 
,μών το 50ο) ο αδιαιρέτως τού 
του δυνάμει του υπ' αριθ 4170 
της 5-9-1978 συμβολαίου του 
συμβίφου Χερσονήσου Γεωρ­
γίου Σαββάκ.η νομϊμως μεταγε 
γραμμένου εις τα βιβλία του 
|υποθηικοφυλακ®ίου Xεpσovήr

όικαιοπαρόχων μας από τεσσα 
ρακονταετίας και πλέον συνε­
χώς μέχρι και σήμερον καλή 
τη πίστει και διανοία κυρίων 
με πάντα τα προσόντα! χρησι­
κτησίας.

Το ανωτέρο» ακίνητον το ο · 
ποιον κατά τους τίτλους κτήσε 
ως του δικαιοπαρόχου πατρός 
μας Στυλιανού Δανελάκη είναι 
συνολικής εκτάσεως 4.500 τ.μ. 
εκτήσατο ούτος εξ αγοράς δυ 
νάμει του υπ’ αριθ. 1703) 2-10- 
55 και 2708):195^ πωλη,τηρ’ωΐ' 
συμβολαίων του ποτέ συμβη- 
λάιογράφου Χερσονήσου Γεωρ 
γιου Κοζύρη μεταγεγραιμμένου 
νομϊμως εις τα βιβλία των με 
ταγραιφών του Υποθηκοφυλα­
κείου Χερσονήσου εις τόμους 
73! και 76 και «π- αύξ. αρ θ. 
μεταγραφής 42407 και 43933 
και δυνάμει του υπ' αριθ. 4619 
).11955 πωλητηρϊου συμβολαίου 
του ποτέ συμβολαιογράφου Η 
ρακλείου Γεωργίου Καλουτσά 
κη μεταγιεγραμμένουι και τού­
του νόμϋμως εις τα άνω. βιβλία 
εις τόμον 7'6 και υπ' αύξ. αριθ. 
μεταγραφής 44907.

Λ ακηρί.σσομεν όθεν του α 
νωτέρω εΚτεθέντος ακινήτου 
κτήματος το οποίον ως εν αρ 
χή της π’αρούσης μας βίΚθέτομε 
με παν ότι επ’ αυτού ευρίσκε 
ται, τυγχάνομεν αποκλειστικοί 
κύριοι, νομείς και διαικάτοχοι.
και η 
50ρ)ο 
τερος 
50ό)ο

μεν πρώτη εξ ημών το 
εξ αδιαιρέτου ο δε δεύ 
και τρίτος εξ ημών το 
αδίαιρέτως, δυνάμει των

ανωτέρω αναφερομένων νομί­
μων τίτλων μας και προσκα- 
λούμεν πάντα έχοντα ή άξιοϋ 
ντα σιονδήποτε εμπράγματον 
δικαίωμα ή νομή επί του άνω^ 
κτήματος ή σιονβήποτε εμπρά 
γματον δικαίωμα μειρικοτέρου 
πράγματος' τμήματος αυτού, ό 
πως συμφώνως τω άρθρω 2 πα 
ράγραφος δ' του νόμου 3743) 
192ί9 «περί των εις την Εθνι­
κήν Κτηματικήν Τράπεζαν της 
Ελλάδος παραχωρουμένων υπο 
θηκών επί ακινήτων εν ταις 
νέαις χώραις» γνωστοποιήση ε 
μπροθέσμως όπου ο ως άνω 
Νόμος ορίζει τα τυιχόν δικαιώ 
ματα του.

Ο
Ηράκλειο 11-10-1984 

πληρεξούσιος δικηγόρος 
των δηλούντων 

προσκαλούντων και
διακηρυσσόντών

Μανώλης Ν. Δρακωνάκης

«ΑΠΟΛΛΩΝ »
Η μεγαλύτερη ταινία της χρονιάς.

• ■ Η πιο μεγάλη περιπέτεια
ΟΡΓΙΣΜΕΝΟΣ ΓΙΓΑΣ (ΡΑΣ) 

«naMHMaHMMWMIUUlWWIUlUWIUWUllUWUlIHmUIMMMigtMeMIMnu^

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η ωρΌΐότερη κωμωδία της χρονιάς του Γιον. Δαλιανίδη
ΕΛΑ ΝΑ... ΓΥΜΝΩΘΟΥΜΕ ΝΤΑΡΛΙΝΓΚ
Με τον μοναδικό και ακτύπητο Στάθη Ψάλτη.

MlMUiiillMUlUllUlUUllilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllimUlWIIIIUlllIUlUWII

θίασος ΝΙΚΟΥ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
ΕΝΑ ΚΡΕΒΒΑΤΙ ΘΑ ΜΑΣ ΣΩΣΕΙ

«ιιιιιιιπιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιηιιιιιιιι

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ
Μετά τον Καλλιγούλα ο μαιτρ του ερωτικού Κιν)φου Τίν­
τα Μπρος παρουσιάζει ό,τι τολμηρότερο έχει δείξει ως τώ­
ρα η οθόνη.

« ΟΡΦΕΑΣ » 
ΕΡΩΤΙΚΑ ΣΚΑΝΔΑΛΑ 
Αυστηρώς Ακατάλληλον 

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimimiiiiiiiiiiniiiiim
« ΟΛΥΜΠΙΑ »

Τηλ. 283733
ΟΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ 

Με τον Τσαρλς Μ πρόναον

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΙΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Ωρα ενάρξεως 7 μ.μ.
ΑΧΟΡΤΑΓΗ ΚΑΝΕΜΟΥ ΚΙ ΑΛΛΟ

TOV
ZAMPIOIMKHI-mW
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 4ης
ShS· Καθηγητής ΜεΙΐαλυ- 
' ιαικοιύ αναλαμβάνει τελειό- 
^^ιτους κό1' απόφοιτους Λυκέί’ 

για σωστή προπαρασΜευή 
°υ τις πανελλαδικές. Ιδιαίτερα 

και οικονομικά για 
TO- 7411643.

{[Δΐ180) 12
φΙΑΟΛΟΓΟΣ καθηγήτιρια πα- 
-δίδει μαθήματα σε μαθητές 

γμμνασίο'ΐϊ—Λυκείου. Πληροφ'.
1 28’3'070 καθ' ρκάσπηιν 111—
^•”,'111 πλην Σαββάτου και Κυ 
1 μ·»·

ΔΕ­

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει μαθήματα σε μα 
θητές Γυμνασίου—Λυκείου. Τι 
μές φοιτητικές. Τηλ. 281100 α 
πό 1'0—12 π.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος σερβι 
τόρος για να εργαστεί στην κα

(Δ48) Ι—10

φετέρια Μαραμπού. 
,μετά τις 3 μ.μ. στην 
ρια.

(Ζ539)

Πληροφ.
’ καφετέ-

1—5

ηΐΟίΚΠΦ 
0Δ179) 1—2

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ το τηλέφωνο 
oU με αριθμό· κλήσεως 23 με 

Λλο τηλέφωνο με αριθμό κλή 
“ ως 22, 24, 28. Πληροφ. τη 
- λ™ 230551 απόγευμα και πρωί
221214.

(Δ175) 3-^
ΧΗΜΙΚΟΣ πτυχιούχος Πανε- 
^ιστημίθω το» Λονδίνου παρα 
δίδει μαθήματα Χημείας σε υ 
«οψήΦ100? των 'ΑΒΙ· ΕΡ'Γ<σία 
ν^θυνη, τιμές λογικές. Πλη 
ροφ. στο τηλ.· 2868’24.

(Δ177) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της 
ALLIANCE· FRANCAISE Πα 
ρισίων παραδίδει μαθήματα κατ 
οίκον. Τηλ. 282964.

(Δ167) 1—10.
ΒΙΟΛΟΓΟΣ που κάνει μεταπτυ 
χίακές σπουδές στο Ινστιτού­
το Μοριακής Βιολογίας και Βι 
τεχνολογίας Ηρακλείου, παρα 
δίδει μαθήματα Βιολογίας και 
Χημείας σε υποψηφίους του I 
ατρικού Κύκλου (Β- δέσμη) . 
Αφήστε όνομα και τηλέφωνο 
σΓον κ. Στέφανο Ρουσαχατζά 
κη τηλ. 230455 ώρες γραφείου.

(Δ144) 1^—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ |Α" Λυκείου 
για καλούς μαθητές παραδίδον 
ται από έμπειρο φροντιστή. 
•Πλιηροφ. τηλ. 230'8'87.

(Δ178) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε Ίαθη- 
τές Γυμνασίου—Λυκείου και υ 
ποψηφίους Α’ και Δ’ δέσμης. 
Πληροφ. τηλ. 243456.

(ίΔ1;30) 1-10
ΧΗΜΙΚΟΣ καθηγήφρια παραδί 
δει μαθήματα Χημείας σε μαθη 
τές Λυκείου. Τηλέφ. 231866 —
234037.

(Δ155) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής στο πτυχίο, παραδίδει μαθή 
ματα Φυσικής, Χημείας,- Μαθη 
ματικών. Πληροφ. τηλ. 289451

(Δ75) 1-4
ΕΙΝΑΙ ΤΙΜΙΟ 
ΚΙ ΕΧΕΙ ΤΙΜΗ 

750 ΔΡΧ.
Το Ελληνικό Κλαδευτικό Ψαλίδι. 
Τα υπόλοιπα είναι γνωστά από
χρόνιο.

(Δ511)

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ φιλόλογος του 
Πανθμίου της Φλωρεντίας πα

ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω, τηλέφωνο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα παρά την Πλατ. Αγ. Μη 
νά (ιπλατενάι ευκαλύπτων) . Τηλ
283’446—285467.

(ΕΙ1391)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κα:άστημι< 75- τ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για μαθήτριες γυμνασίου, λυ­
κείου ή φοιτήτριες Δραμουντά 
νη 23 Θέρισος. Τηλ 289470.

(iEl-30) 1—5

ραδίδει μαθήματα 
γλώσσας. Πληροφ.
π.μ. 284252 και από 
233930.

(Λ169)

Ιταλικής 
από 9—1

1—7

1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
Γίνονται επιδιορθώσεις 
Ανδρικών και Γυναΐ’κιεϊων 
ενδυιμάτων.

Κων)νος Παναγιωτάκης
Στο ά Σιδεράκη

Έναντι Κτηματικής Τρά- 
, πεξας. Τηλ. 285905.

(Δ156) 1—5

ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΝΩ ΓΟΥΝΕΣ. 
ΠΕΙΡΑ 20 ετών. Εργασία 
εγγυηιμένη. Τηλ. 241063.

(Δ176) 1—8

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ;

Συμβουλευθείτε μας. Α- 
ναλαμβάνομε ΜΟΝΩ­
ΣΕΙΣ ταρατσών. Επι­
σκευές ρωγμών. Εργα­
σία εγγυημένη. Πληροφ. 
τηλ. 244260 —2'84807.

1—10

ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

Από τη 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 
Τηλ. 241822 — 241284 

1—50

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Τ. Περυσινάκη— 
Φουντου λάκη

1) Βύρωνος 20 (απέναν 
τι από την κλινική Ευαγ 
γελισμός) τηλ. 225551.
2) Ιερολοχιτών 54 (Μα 
σταμιπά) τηλ. 2343'60.

(Δ77) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διακοσμήτρια —πω 
λήιτρια για έκθεση επίπλων. Τη 
λέφ. 283410.

(Ζ556) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Επειγόντως ειδικευμένες 
Υαξώτριες. Επίσης και ανει 
δίκευτες κάτω των 17, 
για Βιοτεχνία Ετοίμων Εν 
δωμάτων. Πληροφορίες 
τηλ. 223613, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ570) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γιοι συιμ 
βολαίΌίγραφενο γνω|ρίζοϋσα τέ 
λεία γραφομηιχίανή και με ευ 
στροφία πνεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 220075 ώρες γραφεΐοϋ.

(Ζ571) 1—40

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να 
•εργαστεί στην καφετέρια PUB 
ΖΥΓΟΣ οδός Αγ. Τίτου 8. 
Πληροφ. εντός.

(Ζ569) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
κατάστημα 
ΒΑΛΑΚΗ

πωλήίτρια δια το 
ΑΝΤΩΝΊΟΥ ΚΑΒ 
και ΣΙΑ Λ. Καλσ-

κάιρινού αρ. 51. Θα πρατιμη'- 
Οεί η γνωρίζουσα χειρισμό ρα
πτομηχανής. 

(Ζ568) 1—3
ΧΗΜΙΚΟΣ πτυχιούχος Πανε­
πιστημίου του Λονδίνου ΖΗ­
ΤΑ εργασία. Πληροφ. στο τηλ 
286824 κ. Κώστα Κορολή.

(Ζ566)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
κέντρου Μινώταυρου, 
τηλ. 241063.

(Ζ565)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα

1—3 
περιοχή 
Πληροφ

πεπειρα­
μένη. Πληροφ. τηλ. 241676 (1

(Ζ564) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας. Πληροφ. 
τηλ. 2®63318.

(Ζ563) 1—5

Πληροφ. τηλ. 222763. 
(Ζ555)

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο 
κλείου ενδίαφέρεται δΓ

1—6 
καινούργιο 

στην1 περιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5 
Ηρα- 

άμεσο
πρόσληψη υπαλλήλου με διετή 
•προϋπηρεσία. Ιδιαίτερα επιθυμη 
τή, η προϋπηρεσία σε γραφείο 
εκδόσέ’ως εισιτηρίων. Αποστεί 
λατε βιογραφικό σημείωμα Τ. 
Ο. 1353. Απόλυτος εχεμύθεια.

(Ζ562) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γραμμα 
τεύς με καλά αγγλικά ή γέρμα 
νικά και γραφομηχανή LION 
TOURS Δαιδάλου 11.

(Ζ56Ο) 1—6
ΖΑΛΑρΟΠΛΛΣΤΗΣ ΖΗΤΕΙ-

χή Αγ. Κων)ναυ απέναντι από 
το πρατήριο Βαμβάκού με W. 
C-, νερό, φως, κατάλληλο για 
ο-υιαδήποτι: επαγγελματική
χρήση. Πληροφ. τηλ. 23’6121.
“ (Β138) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
6άρι υπερλοϋξ οδός ΜυριόνΟυ 
4 (εντός Ηρακλείου). Τηλέφ. 
2818237.

(Ε135) 1—1Θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
330 τ.μ. στην Γιόφυρο οδός 
Μοναχής Τερέζας 2. Πληροφ. 
τηλ. 232592.

(Ε94) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. 
FORD ESCORT. Πληροφ. τη 
λέφ. 230685.

ΔΙΑΘΕΤΩ επιλογείς 
(Καντράν) με 10 μνήμες 
και φραγή το μηδέν με 

οδηγίες τοποθέτησης για 
όλα τα τη.λεφωνα. Πλη 
ροφ. τηλ. 220335.

(Π469) 1—6

ΤΑΙ για ολική 
σχόληση. Τηλ. 

(Ζ535) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ή μερική απα- 
235700.

1—6 
«ργατστεχνίτες

και ηλεκτροσυγκολητές. Θα 
προτιμηθούν οι έχοντες δίπλω 
μα αυτοκινήτου και να είναι πα 
ντρεμένοι. Πληροφ. SUNGAL

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υποθήκη 95 
τ.μ. με ακάλυπτο χώρο 60 τ.μ 
με τριφασικό ρεύμα. Κατάλλη 
λη δια βιοτεχνική επιχείρηση, 
πλησίον Πολυκλινικής. ' Πλη­
ροφ. τηλ. 283’81'0—285170.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, πολύ 
τελούς κατασκευής εις Κεντρί 
κόν σημείιον της πόλεως (περί 
οχή Εργατιικοϋ Κέντρου) τρι 
ών υπνοδωμάτίο>ν, μεγάλη σα 
λοτ’ραπεζαρία, καθιστικό, με 2 
αποθήκες, 2 WC και γΚαράζ 
133 τ.μ. προς 53 το τ.μ. Πλη·

(®124) 1—10

Σακαλής Βιομ. περιοχή 
234694.'

(Ζ552)

τηλ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
προς ενοικίαση εις την οίδό A
βέρωφ ή Λ. 
λέφ. 243U1O

(Ζ544) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
για φύλαξη

Καλοκαιρινού. Τη 
—222255.

I1—3 
δεσποινίς ή κυρία 
μικρού παιδιού για

ίβραδυνές ώρες. Πληροφ. καφέ
τέρια Μαραμπού Ολ. 
ας μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ530)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες

Βλευθώρί

1—5 
και δε-

σποινίδες να εργαστούν τις ε 
λεύθερες ώρες τους με υψηλές 
αποδοχές. Πληροφ. κιαθημερι- 
νώς Έβανς 77 4ος όροφος α 
πό 10.00—<17.00 κυρία Δήμη­
τρα Παντεχάκη.

(Ζ490) 1—12
ΑΠΟ τεχνική Εταιρεία ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ α) αρχιτέκτων ή 
διακοσμήτρια. β) , 2 εργοδηγοί 
οικοδομικών έργων, γ) Κοπέ 
λα εργοδηγός ή υπομηχανικός 
με πείρα στις επιμετρήσεις. 
Πληροφ. τηλ. 289296—235118

(Ζ498) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες — 
κυρίες και κύριοι για ευχάρι­
στη απασχόληση! με υψηλές α 
ποδοχές τις ελεύθερες . ώρες

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚαλλυντιΙκών ποιό­
τητας ΖΗΤΑ αντιπροσώπους 
αιπό όλη την Κρήτη με μεγάλα 
κέρδηι. Τηλ, 2'82616 ώρες κα

τους. Πληροφ. μόνο 
από 10—2 Έβανς 77 
φος κ. Δήμητρα.

(Ζ450)

Σάββατο
4ος όρο

1—5

τασπημάτων. 
(Ζ567) 1—3

(ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εξωτερικοί πω 
λητές. άνδρες και γυναίκες σε 
πρωτότυπα είδη’ ευρείας κατανα 
λώσεως. Μισθός και ποσοστά 
μεγάλα. Πληροφ. από 9—11.30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πίλε 
κτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
νυχτικά, ρόμπες, πιτζάμες, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης. Φόρ- 
ιμες, παιδικά είδη, λευκά είβηι.

ιμ.μκαιι 5—8.30μ.μ 
(Ζ543)

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ
ανωτέρας σχολής

στο 28'9662
Γ—5 

πτυχιούχος 
με δίπλωμα

Δίδομε την μεγαλύτερη 
θεία συν πριμ. Πληροφ. 
286641 ή 242864 (9—F 
8).

(Ζ559)

προμή 
τηλ.

ή 5-

1—20

οδηγήσεως άνευ στρατιωτικών 
υποχρέωσε ow ΖΗΤΑ ανάλογη 
εργασία. Τηλ. '241'605 ώρες γρα

ΖΗΤΕΊΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Πληροφ. τηλ. 235333 ώ 
ρες καταστημάτων και 28’3482 
υπόλοιπες ώρες.

(Ζ557) 1—5

φέίουι.
(Ζ553) 1—3 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες για ευχάριστη απασχό­
ληση με υψηλές αποδοχές.
ΠλιηιΡΟφ· καθημερινώς 
77 από 10—5 μ.μ. 4ος 
κ. Παντεχάκη.

(ΖΙ561)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος

Εβανς 
όροφος

για του
ριστική επιχείρηση γνωρίζουσα 
την Αγγλική, δάΚτυλογραφία 
και λίγα λογιστικά. Τηλ. 235
584 πρωινές ώρες. 

(Ζ55Ο) 11—3
ΕΤΑΙΡΙΑ με διάθεση γυναικείων 
ανδρικών παιδικών εσωρούχων 
και ενδυμάτων ζητά κυρίες - δε­
σποινίδες ιμε ολιγόωρη απασχόλη 
ση και μεγάλα κέρδη (ποσοστά). 
Πληροφ. τηλ. 284383.

(Ζ240) 1—30
ΑΠΟ την ΤΥΠΟΚΡΓΤΑ Α.Ε 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μακεττίστας ή μα 
κεττίστρια. Πληροφ. τηλέφ. 
244206 από 8—1'0 π.μ.

(Ζ547) 1—4
ΑΠΟ μεγάλη Τεχνική Εταιρεία 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Τεχνίτες σι 
δεράδες β) Βοηθοί σιδεράδες 
γ) Σοβαροί υπεργολάβοι σιδη 
ρού οπλισμού. Εργασία εξασφα 
λισμένη τουλάχιστον 15. μήνες 
Πληροφ. τηλ. 241078.

(Ζ548> 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ε 
σω'τεριική. Ιδιαίτερο δω;μάτιο. 
Μισθός ικανοποιηΐτικός. Πλη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι YAMAHA 
50 CC 4 μηνών πρώτο χέρι α 
ρίστη κατάσταση. Γίνονται ευ 
κολίες. Τηλ. 235485 ώρες γρα 
φείουι

(ΪΙ416) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
1300 σχεδόν καινουργές 40.000 
χλμ. καινούργια ελαστικά, αν 
τικλεπτικό σύστημα (συναγερ 
μός) ραδομαγνητόφωνο SONY 
κλπ. EXTRA. Τηλ. 223434.

(Π338) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 245 τ.μ. 
ΐίλιηροφ. τηλ. 031-942446 από

(Π283) 1—10
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό υπεραστι 

κό λεωφορείο μάρκας VOLVO
32 θέσεων. Πληροφ. 
221056.

(0353)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

τηλέφ.

1--6 
5άρι

1'30 τ.μ. πολυτελούς κατασκευ 
ής. Τιμή ευκαιρίας 3.990.000. 
Δεκτά και δάνεια. Τηλ. 222811 
241025. Επίσης διυαμισάρι 67 
τ.μ. τιμή, 1.700.000.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσε- 
ως 287 τ.μ. εκτός σχεδίου αλ 
λά σε προνομιούχο θέση στην 
περιοχή Μασταμπά. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ 233404.

(H392) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA Ρ 200 Ε 
σε άριστη κατάσταση ή ανταλ 
λάσσεται .μ® ’μηχανάκι 50 κυβι 
κών (κατά προτίμηση, παπί). 
Τηλ. 280194.

(ΙΠ405)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
χή Αθανάτων επί 
2000 τ.μ.. κατάλληλο 
βίλα, ή εργοστάσιο.

εις 
της 
για

περιο 
οδού 
οικία

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα 
οικόπεδα στο νέο λιμάνι (ξε 
νοδ. Γαλήνη) 300 τ.μ. το κα
θένα με καταπληκτική 
Πληροφ. τηλ. 0897-22607 
και 6—8 και 282708.

(Π376)

θέα. 
9—1

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα με ζο 
νέτα 4 δωματίων σε κεν­
τρικό σημείο της πόλης. Τηλ
235372—3. 

(Π310) 1—10

πληρωμής. Τηλ. 791216 
τις 7 μ.μ.

(Π331)

Ευκολίες
μετά

1—5
ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΠΩ- 
ΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιστορί 
ου—Μπαρ. Πληροφ. τηλ. 081-
225227 κ. Στέφανο.

(Π358)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
ΡΑ1ΟΝ Δ.Χ ΠΕΖΩ

1—10 
Al Ο- 

305)81

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, από 200 
μ. έως 4 στρέμ;; φως, νερό. 
Πληροφ. τηλ. 28415'3 ή 233131
ή 286071. 

(Π272) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DAI­
HATSU CUORE μοντ. Ιούλιος
81. Πληροφ. τηλ. 231947
Κατσέμης.

(Π410) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γό NISSAN

κ.

αυτοκίνητο φορτη
1,5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο και­
νουργές, κεντρικό κατάστημα 
με πολλούς βοηίίητικιώς χώ­
ρους, κατάλληλο δί οιάνδήπο 
τε εργασία ακόμη και για βιο 
τεχνία, έναντι κλινικής «Μεγα 
λάχαρη» Πλ. Αρκαδίόυ. Τηλέφ 
280755.

(Ε125) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μο 
νόκατοικία τριών δωματίων με 
μεγάλη κουζίνα, τηλέφωνο, και 
αυλή, στην περιοχή , ΑΎ· Τριά 
δας Σοφοκλή Βενιζέλού 59. 
Πληροφ. τηλ. 220591.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποΟηκφτι- 
κάς χώρος καινούργιος 70 τ.μ 
τύπου .μαγαζί κατάλληλος για 
αποθήκευσηι γενιΚού ρμιπορίου 
τοποθεσία Γιάφυρος έναντι Πα 
γκρήτιου κέντρου. Πληροφ. τη 
λέφ. 7111124 οικία.

(Ε116) 1—8

ροφορίες τηλέφ. 2843113. 
(ΙΠ468)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU

(359) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κοπτέιίου με 
μηχανήματά.

επιχείρηση 
τελευταίου

1—6 
καφε- 
τύπου

Είπίσης ο έξοπλν
1—5

COU
σμός Ζάχαρκίδών ®ρο'#όντων

50.0100 χλμ. πετρελαίου (έδρα 
Μεταξοχώρι) ή το αυτοκίνητο 
χωριστά. Πληροφ. Είμμ. Λογο 
θέτης τηλ. 230975.

στη κατάσταση, 
γχός, με. 50.000 
τηλ. 28'6284.

((Π4539

τόννου σε άρι 
δεκτός έ).ε- 

χλμ. Πληροφ.

1—5

(ιΠ275) 1—10

(Ε131)
AMERIKAN BASE
ΚΑΕ1ΘΥ. Στην βάση 
τείται κατάστημα προς

1—3
ΗΡΑ- 

πλεισδο 
ενοίκια

ση 100 τ.μ. περίπου με PAR- 
KJ1IN ή κήπο 300 τ.μ. περίπου 
Πληροφ. Τ.Θ. 2012 Ηρακλείου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε συμφέ- 
ρουσα τιμή 2 συνεχόμενα γρα 
φεία κατάλληλα για οποιαδήπο 
τε επαγγελματική στέγη συνο 
λικού εμβαδού 55 τ.μ. με πρό 
σόψη στην Α. Καλοκαιρινού 
στον Α' όροφο νεόδμητης οικο 
δομής με θέρμανση ηλεκτρι­
κών συσσώρευτών. Πληροφ. 
ώρες γραφείου τηλ. 287142— 
220234 κ. Λυκόγιανινάκη βρα 
δυνές ώρες τηλ. 236053.

(Β120) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρά, τηλέφωνο και θέρμαν 
ση σε ξενοδοχείο πόλεως δία 
φοιτητές και σπουδαστές. Τηλ. 
242394.

< ΙΜ26) 1—10

κ. Γιώργο. 
(|Ε128) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσοΜίέρα 
και 3άρι κατάλληλο για φοιτη
τές. Πληροφ. τηλ.

(Ε115)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
κεντρική θέρμανση

283150.

γραφεία με
οδός 1821

αριθ. 91'. Τηλ. 28’6888.
(jE1'2l)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο
1—5 
γω-

νιακό κατάστημα με πατάρι, υ 
πόγειο, μεγάλη’ πρασιά, δυο 
τουαλέτες επί της Λ. Ιωνίας 10 
δίπλα στις δημόσιες τεχνικές 
σχολές, κατάλληλο για οιανδή
ποτέ ε παγγελματική 
Πληροφ. τηλ. 2351'68.

(Ε’132)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της Λεωφ. Εθνικής Αντιστά 
σεως 46 35 τ.μ. μετά ή άνευ 
παρακειμένου οικοπέδου 300 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 236492.

(Ε93) 1—10

χρήση'.

1—5 
γραφεία

3ου ορόφου εις την πολυκατοι 
κία Μουρέλου 5 πρώην Αγροτι 
κή Τράπεζα. Πληροφ. Κων. Δα 
σκαλάκης τηλ. 761300 και από 
ώρας 6—9 μ.μ.

(Β133) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
Λ. Κνωσού 73 γωνία Πλ. Αγ. 
Κωνσταντίνου. Τηλ. 230213.

(Ε134) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά
στημα 160 
Αυγουστου 
01-8215217 
Ηρακλείου.

(Ε129)

τ.μ. στην Λ. 25ης
54. Πληροφ. τηλ.

Αθηνών και 222224

1—10

RE σε κατάσταση LUX κα­
θώς επίσης και τρέ’ι’λοιρ (;μιπα| 
γαζιέβα) πολυτέλειας. Πληροφ 
Ξανθοβδίίδ(ου..ΐ 1 Πλατ. Μουσεί 
ου κ. Καφοόση·.

■ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συ 
γκρότημα από 4 ηχεία δυο ε 
νισχυτές, ένα μίξερ 1200 βαττ 
κατάλ/νηλα για ντισκστέκ και 
λοιπά, ένα συγκρότημα φωτο
ρυθμικών με 
και ελικόπτερο

32 λάμπες 
φωτορυθμικό

και δυο μεγάλες λάμπες φωτο 
ρυθμικού. Δεκτές μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Πληροφ. τηλέφ. 
223533.

(Π4Δ1) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητό ΜΑΖ 
DA Ι.Χ. 323 με 3'2.000 χλμ. 
■και μαύρο· μεταλλικό χρώμα 
μόνο μετρητοίς. Τηλ. 234682.

(Π433) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD στέσιον σχεδόν και 
νούργιο MODELO 1981 με

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε ισόγειο α 
νεγειρομένης πολυκατοικίας ε 
πί της Λ. Ακαδημίας και Πιν­
δάρου γωνία, μετά το γεφυρά 
κι μαγαζί εκτάσεως 100 τ.μ. 
με πατάρι και πρασά. Τηλ. 283
393 5—8 μ.μ.

(Ε106) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
παραθαλάσ-

σια μονοκατοικία στην γέφυρα 
Πάντάνασσας. Τηλ. 821593.

(Ε110) 1—6

•και ξηρών καρπών. 
243678..

(Π3’54)

Τηλέφ.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ϋκαρσονιέρα πρώιμο 
ορόφου, ενός δωματίου έτοιμο 
παράδοτη σε πολυκατοικία επί 
της οδού Απολλώνιου Ροδίου σε 
καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 236016,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο αγρό 
κτήμα «οικόπεδο» εκτάσεως 
13.500 τ.μ. εξ ολοκλήρου ή
τμηματικώς με φως, 
λέφωνο εντός ζώνης 
ου Ανώ Φορτέτσας, 
τηλ. 281740.

νερό, τη 
προαστεί 
Πληροφ·.

40.000 χλμ. 
ταστημάτων 

(Π434)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφ. 
στα τηλ.

ώρες κα 
283545.

οικόπειδο 200 μ*
τρα από το Καμαράκι 223 τ.μ. 
με οικία κατοικήσιμη και κατά 
στημα νοικιασμένο σε τιμή ευ 
■καίριας. Τηλ. 243865—28'5812

(Π435) 1^-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Πα 
παναστασίου 260 τ.μ. γωνιακό 
κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη και εκμετάλ>Λ>ση. Τηλ.
1243'865—285’812.

(Π436) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5·
δωματίων (125 τμ) στην Πλ. 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμένο μέ 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9.00 απόγευμα.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Κοκκίνηι 
στρεμμάτων 
δίπ/.α στην

οικόπεδο σίτου
Χάνι εκτάσεως 9 
σε τιμή ευκαιρίας 
θάλασσα. Δεκτές

μόνο σοβαρές προτάσεις. Από-
κιλάίονται 
076 προ 
191' μετά

(Π393)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόκτιστο 
κατάστημα με πατάρι στην Πλ. 
Ηρώων Πολυτεχνείου (Χανιό- 
πορφα) δίπλα στο κρεοπωλείο 
Κοκκάΐ.η με τηλέφωνο καίτάλ 
ληλοι για οιανδήποτε επαγγελ 
ματική στέγη. Πληροφ. τηλέφ.
285567.

(Ε136) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούρ­
γιο γωνιακό κατάστημα 
πάνω σιε κεντρικό δρόμο 
στον Πόρο, κατάλληλο 
για Σούπερ' Μάρκετ, Φρον 
τιστήριο, Τράπεζα, Βιοτε 
χνία. Ζαχαροπλαστείο' κ. 
λ.π. Πληροφ. τηλ. 224877

(Ε137) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα (ρετι 
ρέ) Θεσασλόνίκης, 12. Τηλ. Η 
ρακλείου 224456 και Αθηνών 
01-6517924.

(Π254) 1—18
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΙΤΣΟΥΜΠ1Σ1 
φορτηγάκι L 200 εντελώς και 
νούργιο. με πολύ λίγα χλμ., λό 
γω άναιχωρήσεως. Τηλ. 241·339

236012.
(Π 59) 1—25

(Π451) .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5 
αυτοκίνητο SIM

(Π404) 1—6
Π.ΩΛΟΥΝΤΑΙ: διάφορη σε ποι 
κιλία μεταχειρισμένη ξυλεία α 
πό 1 μ. μέχρι και 4 μ. Επίσης 
σκαλωσιές, στύλοι σιδερένιοι, 
ιβϊδες, συνδετήρες ό>α στη μι 
σή τιμή. Επίσης αγοράζομε ό 
,λα αυτά τα είδη. Πληροφ τηλ 
236988—232435.

μεσίτες. Τηλ. 289- 
μεσημβρίας και 232- 
μεσημβρία.

(Π262) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 632 τ.μ. 
στο κέντρο των Πατελλών δί 
πλα στην ταβέρνα του Χιώτη. 
Πληροφ. τηλ. 01-6910574 και
Ηρακλείου 224886. 

(Π3.86)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασ­
σό οδός Τρύφωνος και Μουσέ 
λου μονοκατοικία 66 τ.μ. με ά 
δεια οικοδομής. Πληροφ. τηλ
01)9237628 
220516.

(Π389)

και Ηρακλείου

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI μοτοσυ- 
κλέτα 250 κ.ε. καινούργια ο­
κτώ μηνών, με αμορτισέρ, σέ 
ρα λαδιού, λάστιχα DUNLOP 
σχάρα μεγάλη και σύστημα συ 
ναγερμού δρχ. 156.000. Τηλέφ.
221994 ώρες 

(Π423)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ατρακάριστο

γραφείου.

DATSUN 
σε άριστη

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιερα ρετιρέ 
νεόκτιστη επί της οδού Δριμιτι 
νού περιοχή Μασταμπά. Τήλέφ. 
821461 από 3—10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γό πετρέλαιο με εμπορική ά­
δεια Ι.Χ. NISSAN CABAN 
2,5 τόννων. Τηλέφ. 288980 — 
285222.

(Π380) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε τιμή 
ευκαιρίας 4.270 στριεμμάτων 
οικοδομήσιμο εις θέσιν Ανισα 
ρά 1500 μέτρα πριν από την Χε 
ρσόνησο με πρόσοψη επί της 
Εθνικής οδού κατάλληλο και 
για; ξενοδοχειακή μονάδα. Προ 
τάσεις μόνο σοβαρές. Πληροφ. 
καθ' ιϊκάστην από 2—4.30 μ.μ 
και αυτοπροσώπως Δευτέρα — 
Τετάρτη από 2—8 μ.μ. στο τη 
λέφ. 283049.

(Π375)

(Π29Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 3άρι σε κε
ντρίκο σημείο της πόλης. Τηλ

CA 1300 τηλ. 235393 τις εργά 
σιμες ώρες.

(Π456) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλού­
βα MITSUB1CHI L 300 με 
7000 χλμ. Πληροφ. τηλ. 235- 
991—282316 κ. Μανετάκη.

1L-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητό <3&ο 
δαπού με ξένο αριθμό OPEL 
RECORD 2000 CC μοντ. 79 
Επίσης 2 τροχόσπιτα 5,5 μέτρα 
και 8,5 μετρά σε κάλ,η κάτάστα 
ση. Πληροφ. CAMBING ΗΡΑ 
ΚΑΕΙΟ μεσημβρινές ώρες τηλ 
286380—2443 Γ1 κ. Κιτίτάκη.

(ιΠ425)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος 
τοικία 4 δωματίων 
βοηθητικούς χώρους

1—5 
μονοκα 

με τους 
πλησίον

Αγ. Τριάδας. Πλήροφ. τηλέφ. 
231444—28Ϊ2851.

(Π342) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λο και για 
πλα στην

1—5
120Υ 
κατά-

στάση με 75.000 χλμ. Τηλέφ. 
2851(99 8—3 μ.μ. και. 222366 α
πογειιματινές ώρες και 
τοκύριακο κ. Χρήστο.

(Π420)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304 
λή κατάσταση. Πληροφ. 
222805.

(Π432)

Σαββα

1—5
σε κα 

τηλ.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 4 στρέμ 
μάτων στην περιοχή Αγ. Βιρή 
νης Χρυσοβαλάντου με νερό 
και φως περιφραγμένο σε προ 
νομιούχα θέση. Πληροφ. τηλ.

235372—3.
(Π3Ο6) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
βλατζίδικου. 
225658.

(Π234) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—10 
επιχείρηση σου- 
Πλη’ροφ. τηλέφ.

1 — 15 
κεντητική μηχανή

τύπου ZANGS μεγάλη εξακέφα 
λη, λόγω διαλύσεως βιοτεχνί 
ας, σχεδόν καινούργια σε τιμή
ευκαιρίας. Πληροφ. 
215 9 π.μ.—2 μ.μ. 
5—9 μ.μ.

(Π321)
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 —
ΖΟΝΤΑΙ Γραφεία

τηλ. 282 
και 223453

1—10 
ΕΝΟΙΚΙΑ- 
ετοιμοπαρά

δοτά Ιδομενέως και Κόραν,ι 30 
Ευκολίες και μεσίτες δεν απο 
κλείονται. Τηλέφ. 222000 — 
2322(85 εργάσιμες ώρες.

(Π338) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ F89 
μοντέλο 1980 διαξονχκό ανα­
τρεπόμενο. Τηλ. 282650 ώρες
13.00—15.00 

(Π339)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λές 130 τ.μ. 
Λεοονίδου 19

κ. &χροκλή.
1—12 

διαμέρισμα η μίτε
Β' όροφος 
(καινούργια

ρα Πατάλλών), Πληροφ. 
281932—289953.

(Π424)

οδός 
γέφυ 
τηλ.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD 
.μοντ. 79, λάστιχο καινού 
ργια; Ρ6, ξάντες αλουμινϊ 
συ καινούργιες. Πληροφ. 
τηλ. 244297. 280160 και
285586.

(Π426) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι στη 
θέση Αμερικάνικα, εκτάσε 
ως 770 μ2 προς 2300 δρχ. 
ανά μ2. Συμβόλαιο οριστι 
κό. Πληροφ. κ. Κ. Τσ.αγκα 
ράκη, τηλ. 761214.

(Π455) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SCO- 
DA 105 L με 60.000 χλμ δρχ.
300.000. Τηλ. 2835;1Ο 8—3’ μ.μ 
και 243428 βραδυνές ώρες.

(Π460) " 1—3
11 ί i ΛΟ ΥΝ'ΤΑΙ: ισόγειο κατά­
στημα 126 τ.μ., γκαρσονιέρες 
40 τ.μ: Πληροφ. τηλ. 243132, 
282043 ώρες εργασίας.

(Π459) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχαινές ΗΟΝ 
DA 50 CC, 125 HONDA δρό 
μον, 185 HONDA 200CC Τσό 
περ, 250 YAMAHA Τσόπερ, 
HONDA 500CC, VESPES 150
CC. Πληροφ.

(Π467) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ριοχή Αγίου

τήλ. 280399.
1—7 

οικόπεδο εις πε 
ίωάννου Χωστού

250 τ.μ. Τηλ. 221639 ή 220301
(Π305) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 340 τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλ. 284494, 285427.

(Π42)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 
78 σε άριστη κατάσταση, 
ευκαιρίας. Τηλ. 236707.

(Π466)

1—20 
μοντ. 
Τιμή

1—2
ΠΩΛΟΥΝΤαΙ 50 πρωτόγεννα 
πρόβατα. Πληροφ. τηλ 234436

(Π46Τ) 1—5

1—15 
γραφείο κατάλλη. 

ιατρείο 57 τ.μ. δί 
νέ ακλινίκή του

ΙΚΑ (Παναγία- Σταυροφόρων). 
Τηλ. 235372 και 23^373.

(Π3Ο8) 1—10
ΠΩΛΘΥΝΤΑΙ οικόπεδα ευκαί 
ρίας έκτασης 5.241 τ.μ. εις Α 
γάκο Μετόχι περιοχή Γάζι 200 
—300 ,μίέφρα από το δρόμο Ρε 
θύμνης. Τηλ. 285813 ή 224608
ώ,ρες από 10—·1* μ.μ'. 

(Π397)
ΠΩΛΟΥΤΑΙ ημιυπόγεια 
στήματα 3'0 και 100 τ.μ. 
τή και συνένωσή τους)

1—10 
κατα 

(δυνα 
δίίπλα

στη νέα κλινική του ΙΚΑ (ο 
δός Μάρκου Μουσούρου). Τη
λέφ. . 235372—3. 

(Π3Ο7) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά 
στα Λιοντάρια. Τηλ. 23’5372—3

(Π309) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ροπλαστείου 
πωλητήριο)

1—10 
επιχείρηση Ζαχα 
(εργαστήριο και 
οδός Ηρακλείτου

19 Ν. Αλικαρνάσσός. Πληροφ.

(Π450) 1—6

NOVA είναι το καινούργιο 
κα ταπλη κτι κό σύστ η μ α 
θέρμανσης, φορητό, κα­
ταργεί μπουριά, κάπνες 
μυρωδιές και Θερμαίνει 80 
τ.μ. Οικονομικότατη. Πώ 
ληση χονδρική - λιανική 
σε όλη την Κρήτη.
ΜΑΙΡΗ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 
τηλ. 285235 και 281015.

ΑΛΕ3ΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Εβανς 74 τηλ. 241145 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα (tv 
τός σχεδίου)

— Μασταμπάς 308 κσι 305 μ2 
γωνιακό κοντά στο Γυμνάσιο. 
— θέρισος 875 >μ<2 γωνιακό με 
αποθήκη 300 μ2 και στατικά για 
άλίλόυς 2 ορόφους σε τιμή σπά 
νιας ευκαιρίας μόνο 8.000.000.
— Κηπούπόλις 525 μ2 γώνια 
κό σε λογική τιμή.
— Σώπατα 432 μ2 γωνιακό με 
πανοραμική θέα μόνο 4 χιλ. το 
μ2.

Διαμερίσματα (ετοιμοπαρά­
δοτα)

— Μασταμπάς 102 μ2 3ου ορό 
φου με μπαλκόνι 100 μ2 σε κα 
λή τιμή και 78 μ.2 3ου ορόφου
σε μοντέρνο στυλ.
— Παλαιό Σταυρωτή 72 
και 2ου ορόφου και 54 
ορόφου.
— Πόρος 110 μ2 1ου 
με τρία υπνοδωμάτια.

μ2 1ου
μ·2 3ου

ορόφου

{Π457) 1—10

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙ­
ΡΙΑ. Κεντρικό (ΑΘΗ 
ΝΑ —ΟΜΟΝΟΙΑ) πο­
λυτελές νεοκατασκευα- 
σμένο κτίριο, γραφείων 
καταστημάτων, ελεύθερο 
ενοικιαστών ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ολόκληρο ή κατ ' ορό­
φους σε τιμή πολύ συμ
φέρουσα. Μεγάλη 
ση. Πληροφορ. 
3626151—362 6340.

(Π458)

απόδο 
τηλέφ.

1—3

— Κατσαμπάς 130 μ2 1ου ορό 
φου σπάνια ευκαιρία.
— Καμαράκι 102 μ2 3ου ορό 
φου πολύ μοντέρνο και σε. κα 
7ή τιμή.

Διαμερίσματα (υπό κατα­
σκευή) σε όλα τα προάστεια 
αρίστης κατασκευής και σε κα 
λές τιμές. Δεκτά δάνεια όλων 
των οργανισμών
Καταστήματα και Γραφεία στο 
κέντρο σωστές επενδύσεις και 
σε καλές τιμές.
Πληροφ. Αλεξάκης τηλ 241145

(Π4ΐη 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις.
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο- 
βικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
°εις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε
>εθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­

θεια. Αμοιβή τελευταία.
Τηλ. 241522 — 243269, Πλ.

Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης. 
(Δ858)

ροφ. τηλ. 235613 ώρες 
στημάτων και 235627.

(Ζ549)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για

κατα-

1—4 
βοηθός

ύδραόλικού. Πληροφ. τηλ. 283 
747 ώρες καταστημάτων.

(Ζ545) 1—6
ΑΝΑΖΗΤΕΙΤΑΙ κλεμένο αιυτο 
κινητό LADA 1200 βυσινί με 
αριθ κύκλόφορίας ΗΙ 5493. 
Παρακαλείται όποιος γνωρίζει 
κάτι’ σχετικό ναι τηλεφωνήσει 
στα τηλ. 283545 ή 220862.

(Ζ546) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοποιοί και ηλεκτρολόγοι, σε 
σι'ίγχρονο συνεργείο αυτοκινή­
των στο, Τυμπάκι. Τηλ. 0892- 
51455.

(Ζ542) 1—6

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ — ΧΑΡΤΙΚΩΝ

ΖΗΤΕΙ
Αντιπρόσωπο για το Νομό Ηρακλείου, και Αγίου Νικολάου. 
Απαραίτητη προ'υ'πηρεσία οτο επάγγελμα του Αντιπροσώ 
που. Πληροφ. τηλ. 0821)21800.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Η επιχείρηση ΤΟΣΤ με την επωνυμία «ΟΑΣΗ» 

στον Λιμένα Χερσονήσου επί της παραλίας, με πε 
λατεία εξασφαλισμένη.

Πληροφορίες τηλ. 0897)22734.

Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΗΣ Α.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

232058.
(Π346)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ 
ΓΙΕΡ 650 60 ίππων σε 
κατάσταση και ευκολίες 
ρώμής. Τιμή ευκαιρίας. 
223'697.

(Π439)

1—20 
ΣΤΑ- 
καλή 
πλη- 
Τηλ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
παρθάλάσσιο οικόπεδο άρτιο 
οικοδομήσιμο στηι Μίλατο. Τη
λέφ. 220211—225813.

(11438)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο 
ριστη κατάσταση και σε 
ευκαιρίας. Τηλ. 235249.

(|Π42Ι8)

1—6 
σε ά 
τιμή

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΗΑΝΟ- 
MAG—HENSCNEL πετρέλαιο 
ωφ. ίπποι 4 με κλειστή καρό- 
τσα σε άριστη κατάσταση σε 
τιμή ευκαιρίας 380.000 δρχ. 
Δεκτός οποιοσδήποτε έλεγχος.

κ. Ιωάν. ι 
Διεύθυνση. 

(Π387)

ίυντιχάκη στην άνω

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500 τ.μ 
στον Άγ. Ιωάννη ολόκληρο ή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φόλκς- 
Βάγκεν, πρώτο χέρι, ατρα 
κάριστη. σε αρίστη κατά 
στάση. Πληροφ. τηλ. 286 
632, ώρες 8·—-3 μ.μ.

τμηματικώς.
232515.

(Π441)

Πληροφ. τηλέφ.

.ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία 
ριο βαφείο κλωστήριο 
συμπεριλαμβανομένου

1—6

πλυντή 
μαλλιών

οιικοπέ-
δου 1000 μέτρων κτίριο με νό 
μιμη, άδεια 300 μέτρων, αυτο­
κίνητο πετρελαίου 4 τόν. μικτό
με πολυπληθή 
με παραγωγή 
μαλλί·—·νήμα. 
Με ευκολίες.

(Π440)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ I

πελατεία. Και 
8 ώρες 250 κιλά
Τιμή 
Τηλ.

FIAT

(Π447) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD, 
μοντ. 79, λάστιχα καινού 
ργια Ρ6, ξάντες αλουμινϊ 
ου καινούργιες. Πληροφ. 
τηλ. 244297 — 280160—

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΣΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
και εκτός πόλεως.
Τεμάχιο 600 μ. περιοχή Αμπε 
λοκήπών.
Οικόπεδο 3 1)2 στρέμ. έναντι 
κέντρου Κανάρια.
Διαμερίσματα 21)2άρι και 2ά 
ρι.
Οικόπεδο 360 τ.μ. στην Παπα 
ναστασίου μετά τον κόμβο.
Επίσης βιοτεχνία (κλωστήρια

ευκαιρίας.
220785.

127

285586.
(Π426) 1—6

—βαφεία) με 
ας 10.000.000 
ταμόδι.

Αυτοκίνητο

μηχανήματα αξί 
στο χωριό Πεν

φορτηγό·

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φά 
αεως υποθέσεις. Εμπορι- 
«ές. Βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζέ 
Ιθα, Μοιχείες, Αισθημαπ- 
*ά. Παρακολουθήσεις, κο- 
βώς και την φύλαξη ξεν· 
δαχειακών μονάδων. Τηλ. 
*21807 Κ3Ι 235279.

ΖΗΤΩ δεσποινίδα ήι κύριοι να 
ξέρει, από παιδιά για να προσέ 
χει το μωρό μου πρωινές ώρες 
Πληροφ. τηλ. 225585 από 9—1

(Ζ54Ο) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μηχανουργείο 
τορναδόρος ή μαθητευόμενος 
από 18·—25 ετών. Πληροφ. τηλ.
284591 βραδυνές ώρες. 

(Ζ525)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες 
μπορική επιχείρηση’ ή 
φετέρια. Πληροφορ. 
22435'8.

(Ζ527)

γμι ε 
για κα 
τηλέφ.

1—5

Αποθήκη για ενοικίαση εις τον Δήμο Ηρακλείου, εστεγασμέ 
νη επιφάνειας 1000 τ.μ. περίπου, και με μεγάλο περιβάλλον 
τα υπαίθριο χώρο 7—8 στρεμμάτων...

Πληροφορίες κ. Σκαλοχωρίτη, τηλ. 235965 — 235834 
8—3, καθημερινώς.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

Τηλ: 2.3’311'99. 
(0429) .1—5

ρωπαΤκές προδιαγραφές 
πολλά εξτρα. Πληροφ. 
244252 μετά τις 3 μ.μ.

(Π444)

1—3 
με ευ

και 
τηλέφ.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Κη 
πούπολη 500 τ.μ. περίπου σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 243865—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 300 
τ.μ. έως 4 στρέμματα. Πληροφ-

285812.
(Π437) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY επάγγελμά 
τικό σε άριστη κατάσταση. Τη 
/.έφ. 223430—230537.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέιττα μάρ 
κας YAMAHA RD 350 μοντ. 
82 σε άριστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 282625 κ. Μίμη μόνο 
7—8 μ.μ.

(Π286) 1—10

τηλέφ. 233131 
286071.

(0445)

284153

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 7 
στρεμμάτων με νεόκτιστο 
εστιατόριο 120 τετρ. μέ­
τρων με υπόγειο, πολυτε­
λούς κατασκευής, με όλο 
ταυ τον εξοπλισμό στη 
ΣΤΑΛΙΔΑ, με πρόσοψη 
στην Εθνική οδό Ηρακλεί 
ου - Αγ. Νικολάου (30ο χι 
λιόμετρο) και με έτοιμη οι 
κοδομική άδεια για ξενοδο 
χειακή μονάδα στο ακίνη 
το. Πληροφορίες στα τηλέ 
φωνα: (081) 283417, 242-

βάρους 4 τόννων.
Κεντρικά καταοσΠιματα 
Ηρακλείου,

Πληροφ. τηλ. 232459.
(Π418)

μικτού

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VAUXHALL 1200 CM3 μοντέ
λο 1974 προσεγμένο. Πληροφ.
τηλ. 230131. 

(Π193) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δω 
ματιών (100 τ.μ.) σε γωνιακή
πολυκατοικία επί των 
κλάδων και Ψυχάρη 
μπά). Πληροφ. τηλ.

(Π266)

οδών Κυ 
(Μαστα- 

288710.
1—15.

545. 222633. 
(Π421) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 1ος όροφος
13'2 μ2 από μπετά, σε νεο 
ανεγειρόμενη οικοδομή 
στην οδό Κονδυλάκη 78. 
Προβλέπεται .πολυτελής 
κατασκευή. Πληροφορίες 
τηλ. 221847.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74. FORD 
ESKORT 77. FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68. 
RENAULD 12 STATION 72. 
LADA -1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76 VW 1303 72. GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ. MAZDA κλούβα
77, RENO 
TSUN 1500 
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80, DA-
79. MORIS MA-

ΛΟΓΟΗΕΤΗΣ

1—10 Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 241.520
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ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΠΡ0ΣΠΑ8ΕΙΕΣ ΤΟΥ ΓΚΟΥΕΠΑΡ

Καμιά ουσιαστική μεταβολή

0 ΟΦΗμέ ιή συμπαράσιαση ιών φιλάθλων ίου 
επιτίθεται σήμερα "κατά τού ’Εθνικού

τωνΤουρκοκυπρίων στήΝέαΎόρκπ
ΒΑ ΣΥΝΕΧΙΣΒΕΙ Η ΠΡ0ΣΠΑ8ΕΙΑ ΚΑΙ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΒΑΟΜΑΑΑ

ΜΕ αναΓ»τ®ραμέ·νο το ηθικό 
κα ι με τη συιμπαράοιταοη των φι 
λάελω/ του, ο ΟΦΗ αντιμετωπί 
ζει σήμερα στις 3,30' μ.μ. στο 
γήπεδό του τον. Εθνικό.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης, ο ΟΦΗ θ' αρχίσει 
τον οηιμιερινό αγώνα με την οκό 
λουθη σύνθεση:

Χρσάδας, Ζιάκος, Γκουλής, 
Ανδρ·ι α νί δης, Α γ ιαμαμ ί τη ς, 
Νιόπλιας, Βλαστός, Πετρά- 
κης, Τσιριιμώκος, Τσινός, Χρι 
στοφής.

ΣΤΟ πάγκο των αναπληρωμα 
τικών 3α καθίσουν οι Μητσέας, 
Μαιμάικας, Κόβης, Καργιώτης, 
Τζιράκης και Πασσάς.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ Σαμαράζ (άρ 
ρωστος μιε Υρίτιπιη) και Κωνοταν 
τινίδης (τιμώρημένός).

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Εθνι 
κός θα παραταχθεί με την εξής 
11άδα:

Μαυκιας. Κοτσικογιάννης. 
Αριμόδωρος, Καιμπόλης, Πα- 
παδόπουλος, Πεποές, Ιωακει 
μίδης, Ιλούνγκα, Μ’πατσινί- 
λας, Πίττας, Κοτϊδης.

ιμαιτς) ΟΦΗ και Εθνικός —μα 
ζί με τον Παιναθηναίικό και την 
ΑΕΚ «συστεγάζονται» στην 5η 
θέση του πίνακα της βαθμολο 
γιας, με 4 βαθμούς κάθε ομάδα.

ΤΟΣΟ ο ΟΦΗ όσο καε ο — 
Εθ'νιικός έχουν πειτυχει από δυο 
νίκες. Τέρματα 5—4 για τον

ΤΟ ματς ΟΦΗ — Εθνικού θ' 
αρχίσει στις 3,30' .μ.μ. ακριβώς 
θα το διευθύνει ο κ. Μπάτρας 
του Συνδέσμου Διαιτητών Αθη 
νών.

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ
Αυτή τη στιγμή (σε τιρία

ΣΤΑ ςελευταια πέντε χρόνια 
στο Ηράκλειο στα μεταξύ τους 
παιγίνιιδιια ο ΟΦΗ έχει δυο νίκες, 
ο Εθνικός μια και δυο μάτς έ 
ληξαν ισόπαλα. Τα τέρματα εί 
ναι 6—4 υπέρ' του Ηρακλειώιυ 
κου συγκροτήματος.

Ό 'Ηρόδοτος έκτος μέ την ’Αναγέννηση
ΣΤΗΝ Αρτια με την τοπική 

Αναγέννηση παίζει σήμερα ο Η 
ροδοτος στα πλαίσια της . ,8ης 
αγωνιστικής του πρωταθλημια- 
τος της Γ Εθνικής Κατηγορίας.

σης.
ΣΤΗΝ αποστολή της ομάδας 

που πήγε στην Αρτα μετέχουν
OL εξής ποδοσφαιριστές:

πητός, Πρωτογεράκης.
Στον αγώνα αυτό θα σΦυ 

ρίζει ο κ. Σκαλτσας τον Συνδέ 
σμοι> Διαιτητών Βοιωτίας.

ΑΡΤΙΑ προετοιμασμένη η ο­
μάδά της Αλικαρνασσού θα έ­
χει σαν στόχο να πάρει ένα 
καλό αποτέλεσ’μα αφοί: δεν αν 
τίμετωπίζει προβλήματα συνθε

Γιαμαλάκης, Κοκόλης, Σε- 
κέρης. Ασλάνης, Μαργέτας 
Πατεμιτζης, Αποστολάκης 
Φουστανάκης, Κοιλνάρας. 
Κέφαλουκος, Λάμττρου. Μι- 
χίαλάκης, Σερεμέτας, Αγα

ΣΤΙΣ μεταξύ των δυο οίμά 
δωιγ συναντήσεις, στο περυστνά 
πρωτάθλημά, είχαν σημειωθεί
τα εξής 
γέννηση 
ροδοτος

αποτελέσματα: Ανα- 
—(Ηρόδοτος 3—0, Η- 
—Αναγέννηση 0:—0.

Ο Ποσειδώνας θέλει την πρώτη νίκη του
MB τους αγώνας της 5ης α- 

γωάιστικής συνεχίζεται ισήίμιει- 
ρα. κα.ι το πρωτάθλημα Εθνι­
κής Ερασιτεχνικής Κατηγορί­
ας μιε Τον Πόσειδ’ώνα να παί-

ζει. στο γήπεβο του Ατσαλέ­
νιου αντίπαλος της Δραπέτσώ 
νας, ονώ ο Εργοτέλης αγωνίζε 
ται στα Χανιά με τον τοπικό 
Μίνώταΐ'ρο.

Ο
ΓΙΑ

ΠΟΣΕΙΔίΙΝΑΣ 
την πρώτη, τους νϊ'κη

Εκδηλώσεις τών φίλων ΑΕΚ
• ΑΠΟ το Σύνδ’εάιμο Φί 
λων ΑιΕΚ Ηρακλείου ανα 
κοινώθηικαν τα ε&ής:

«Όσο, πλησιάζουν οι μόρες 
γί.α τις είκίδηλώσεις ταυ Σύνδέ 
σμου της ΑΕΚ στις .10 και 11 
του Νοέμβρη, κοριφώΜονται 
οι διαδιικασίίες και οι ενέργει­
ες της Διοίκησης, ώστε οι εκ 
δηλώσεις να αποτελέσουν ένα 
κάλλΓκχ,νιικό γεγονός με απο 
■καριΰφίΰμα της εκδήλωσης το 
βράδυ στις 10 του Νούμβρη 
στο κένίτρο ΚΑΤΩΙ της μβγά 
λης φιέστας της χρονιάς.

Κάλλιτόχνιικά συγκροτήμα- 
τα, αθλητικοί παράγοντες, οι α 
ρχές του τόπου και ολόκληρη 
η αποστολή της ΑΕΚ θα δώ­
σουν την χαρμόσυνη ειικόν’α 
για μια αξέχαστη φαντασμαγο 
ριική . βραδυά.

Ένα επιτβλόίο με επικεφα­
λής το Διοικητικό Συμβούλιο 
ταυ Συύδόσμου είναι καθημε­
ρινά επί πσδός γι αυτό τον
σκοπό, και. 
ληι βπιτρχχό 
άεων.

Ακ·όμη η

ετγγυαται την μεγά 
όλων των ειώδηλώ

διεύθιχνσηι του κέν
τρου καταβάλλει ,μιεγάλες πριισ 
πάθειες με την αίθουσα τελβί- 
ως ανακαινισμένη ώστε να «ν 
ταποικριθεί στις υποχρεώσεις 
της έναντι των παρευρ σκαμέ- 
νων σε αυτή την μεγάλη βρα 
δυά τον Συνδέσμου της ΑΕίΚ, 
και έχει >-«[5ετ όλα τα κατάλ­
ληλα μέτρα για την πλήρη ε 
ξυπηρέτηση: όλων των προσκε 
κΙλημένων.

Για όλα αυτά φρΌντΐστε ε­
γκαίρως τις προσκλήσεις σας»-

«εξορμούν» σήμερα· οι πάίκτες 
ταυ Ποσειδώναι, ελπίζοντας ό 
τι τελικά θα καταφέρουν να1 υ 
πατάξουν το συγκρότημα της 
ΔραιπίΒίτσώΜας, χαρίζοντας την 
νϋίκη, στους φιλάθλους τους.

ιΔΎΌ προβλήματα τραυματι­
σμού αντιμετοΛπίζει ο προπονη1 
τής κ. Τατίδης. Συγκεκριμένα 
δεν θα έχει στη διάθεσή του 
τον Δέλιημιχάλη, ενώ «μφίίβο 
λη είναι και η συμμετοχή του 
Κ. Αυριίτζή.

ΤΗΝ 16άδα ο προπονητής 
του Ποσειιδώνα θα την «βγά­
λει» λίγο πριν από το παιχνί 
δι.

Ο κ. Παπαμαγικάνας (Αθη­
νών) θα είναι ο διαιτητής που
θα δικιΛΙύνίει το υκΜχνίίδιΐ κ;αιυ
το ο’πόίο θ' αρχίΐσει στις 3.3:0 
μ.μ.

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα
• ΣΗΜΕΡΑ στις 10,30 το πρωί 

στο γήπεδο του Εργοτέλη θα διε 
ξαχ&εί ενδιαφέρουσα φιλική πο 
δοαφαιρική συνάντηση μεταξύ 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ και του Ε 
ραοιτέχνη Εθνικού για το πρω 
τόθληιμα. Ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
6α παίξει με τους εξής: Φωτάκης, 
Αοσαριωτάκης, I. Μαρινάκης, Πε 
τράς, Μανιος, Α· Μαρινάκης, Τα 
βερναράκης, Βογιατζάκης, Φα- 
οουλάκης, Καρουζάκης, Φρούδα 
ράκης. θα σφυρίξει ο κ. Ιωάν- 
νου του Συνδέσμου Ρέθυμνου.

• ΤΡΕΙΣ ακόμα αγώνες θα γί 
νουν σήμερα στα πλαίσια της Β' 
φάσης του Κυπέλλου Ερασιτε­
χνών Ελλάδος μεταξύ των αμά 
δων της δύναμης της ΕΠΣΗ. Οι 
αγώνες είναι: Ολυμπιακός Χερσ. 
— Αμουργέλλες, γήπεδο Μαλίων 
ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή τον κ. Λε 
οντάκη και επόπτες τους κ.κ. Κα 
λεγιαννάκη και Φουκάκη. ΠΟΑΛ 
— Δυ,ριέας γήπεδο Λιγορτύνου, 
ώρα 2 μ:,.μ. με διαιτητή τον κ. 
Κωνιωτάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Μπολτατζίδη και Καβροχωριανό. 
ACT — Πετροκεφάλι γήπεδο Τυμ 
ήσκιου ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Χυντηράκη και επόπτες

τους κ.κ. Ακουμιανάκη και Καπε 
λάκη.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπά- 
σκετ Παίδων — Εφήβων θα γί­
νουν σήμερα οι εξής αγώνες: Δει 
λινά — Ηράκλειο ώρα 10 π.μ. 
Παιδικό με διαιτητές τους κ.κ. 
Ράλλη και Ναλετάκπ, ώρα 11,30 
π.μ. Εφηβικό με διαιτητές τους 
κ.κ. Χατζηδάκη και Παρλαμά. Α. 
Ο. Λασιθίου — Σητειακός ώρα 
10 π.υ. Παιδικό με διαιτητές τους 
κ.κ. Γιαννακουδάκη και Τουτου 
δάκη και ώρα 11,30 π.μ. Εφηβι 
κό με διαιτητές τους κ.κ. Χαλίκια 
δάκη Μ και Τουτουδάκη. Αρικάδι 
— Κύδων ώρα 2 μ.μ. Παιδικό με 
διαιτητές τους κ.κ. Ευαγγελινό 
και Ναλετάκη και 3,30' μ.μ. Εφη 
βικό με διαιτητές τους κ.κ. Χολ 
κιαδάκη Ν και Ευαγγελινό.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 11 το πρωί 
στο Λιμάνι, κάτω από το ξενο^0 
χείο «Γαλήνη» θα διεξαχθεϊ αγώ 
νας δεξιστεχνίας στον οποία έ­
χουν δηλώσει συμμετοχή 35 οδη 
γοί. Η απονοιμή των επάθλων ό­
λων των αγώνων του '84 θα γί 
νει σε ειδική τελετή σήμερα στις 
6 μ.μ. στην καφετέριο «Γαλάνη» 
στην Λ. Δημοκρατίας.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΤΗΝ αντεπίθεσή: του ανίαιμέ 

νεται να «’εζαιπολύαίει» από το 
σημερινό βκτόις έδρας παιχνί 
δι του με τον ’Μινώταυρο, ο Ε 
ργοτέλης, έχοντας για πρώτη 
φορά στην σύνθεσή του τους 
νεοκποίκτη θέντες ποδοσφαιρι­
στές, ΚίαράΤσκο, Τριαντάφυΐλ 
λόπυιλο, Κυριακιάκη, Σιττιχά 
κη· και Φραγικιαιδώκτι.

ΕΤΣΙ «λύνονται» τα χέρια 
του προπονητή κ, Π!απ:αθεοφ:ά- 
νους όσον αφορά τον καπαρτι·
σμό μιας ισχυρής ενδΕί^σίδας.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗ.ΓΗΣ των ικι- 
τριν|ά|μΐαυριων επϋλίειξ’ε για το 
σημερινό παιχνίδι τους ειξής 
ποδσσφ,αιριιστές:

ΑιλίίξάΜης, Τριανταψυλλό- 
πουλος, Γικχλχβμάς, ' Δού- 
,κας, ΚραΜιαχτάικης, Ρό&ιτά 
κης, Κυριαικάκης, Φραγκια 
δώκης, Καιρέλλης, Συντιχά 
’κης, Καφούσης, Κανάρης, 
Κεφώκης, ΚαραίΓσκος, Κε 
φαλογι ά ννης, Μυλωνάκ η ς, 
Χατζηπαναγτώτου1.

ΣΤΟ' παιχνίβι αυτό θα σφυ 
ρίιξει ο κ. Δήμιου (Αθηνών.

7ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ
ΜΕ ΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

Από 28 Οκτωβρίου μέχρι 3 Νοεμβρίου
Τιμή προσφοράς μας από Ηράκλειο όλα πληρω­
μένα και την ΠΕΝΤΑΕΤΗ ΠΕΙΡΑ ΜΑΣ ΣΤΙΣ ΕΚ­
ΔΡΟΜΕΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ, Δρχ. 35.000.

Δηλώσεις στα Γραφεία μας

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1
Τηλ. 241240, 224734, και 287778

Σημ.: Μια εκδρομή για όλους με το επί πλέον συ­
νάλλαγμα που δικαιούσθε για τη ΚΥΠΡΟ.

• ΣΤΟ Νχβεσινό αγώνα του 
Κυπέλλου Ερασιτεχνών Ελλάδας 
μεταξύ τών σωματείων της δίινα 
>μης της ΕΠΣΗ, η θέρισαος νίκη 
σε 6—5 στα πέναλίτυ τον Δαίδα 
λο παίρνοντας την πρόκριση για 
τον επόμενο γύρο. Ο κανονικός 
αγώνας έληξε 1·—1 και η παράτα' 
οη 2—2. Τα γκολ πέτυχαν οι Αρ 
γέντης Γ. και Αργέντης Σττ. για 
την θέρισσο και Μασλέης και Γε 
ρώνυμος για τον Δαίδαλο.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
Την Τρίτη 23 Οκτοιβρίου 

ορτή του
ΑΓΙΟΥ ΙΑΚΩΒΟΥ

ΤΟΥ ΑΔΕΑΦΟΘΕΟΥ
εορτάζει- το κλιτός του ιερού 
ναού του Αγίου Ιωάννου του Ε
/-«ήμονα που βρίσκΕτατ 
Οέσηι, Κορώνι Μαγαρά.'

Την Δευτέρα και ώρα 
αρχίσει ο Εσπερινός.

Την Τρίτη ημέρα της

στη λ’

5 θα

εορ-

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ
Ανοίγουμε την 1 Νοεμβρίου

τής και ώρα 7 το πρωί θα αρ 
χίσει ο Όρθρος και εν συνε 
χΛ η Ιθ&ία λειτσι>ργία:.'

Παρακαλιούνται on ευσε[1Ιε·ίς 
χριστιανοί όπως τιμήσουν με 
την παρουσία τους τον εορπα 
ζόμενο άγιο.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ημέρα Πέμπτη

Με ανανεωμένη κουζίνα

και με ένα παραδοσιακό

Λα ϊ κό Πρόγραμμα.

Διεύθυνση: Γ. και Κ. ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ

ΝΕιΑ Υ OPKH 20 (ΑΠΕ)—
Έπιβιεβαιώιθηικε από το Γένι 

κό Γραματέα του ΟΗΕ ότι οι 
θκ του σύνίεγγυς συνομιλίες θα 
συνηχισίτούν Και την ερχόμενη· 
έβδοιμόίδία·. Ο Κύπριος κυβερνη 
τικός εκπρόσωπος κ. Χρίστο 
φΰδης, ο οποίος αναχωιριειί σιή 
μέρα για τη Λευκωσία, είπε 
στους δημοσιογράφους ότι ο 
Γεν. Γραμματέας καπέίληζε 
στην απόφαση να εφαρμόσει 
εφεξής μια μικτή μέθοδο· συνο 
μιλιών μκ την κάθε πλευρά, 
δηλαδή μια εναλλαγή: των συ 
νανιήσεων, στις όποίεις θα 
πάρει μέρος η. ολομιέλιεια της 
αντιπρασωπείΐας της Ελληνικής 
ή της Τουρίκϊκής πλευράς και 
όλοι οι συνεργάτες τ^υ, με ι
δικύτΕρες συνομιλίες που Θα έ 
χει ο’ ίδιος πότε με τον Πράε 
δρο Κυπριανού, πότε με τον 
κ. Ντενκτάς.

Έτσι αργώ το απιόγενμα της 
Παρασκευής ο Γεν. Γραμμίατ®
άς συναΜηΥθηκε ιθιαίε«ρ« 
τον Πρό^διρο Κυπριανού 
τον Γβνιίκό’ ΔιευΙθυντή, του 
πουργιείου αξωιτεριικώνι της

μβ 
και
υ-

Κυ'
πρου κ. Μαυρομιμάτη. Στην σή 
νάντηση αυτή· ήταν παρόν και 
ο βοηθός του Κ. Ντε Κουεγιάρι 
Κ. ΡίΙκο.

Η επόμενη· ιδιαίτερη συνά­
ντηση ταυ Γ.ιΓ. με τον Πρόε 
δρο Κυπριανού θα γΙνΕί αργά 
το απόγευμα της Δευίερας (με 
σάνηχτα και μνσή ώρα Ελλά­
δας)'. Δεν είναι γνωστό αν θαι 
πραγματΌποιηιθεί: τη Δευτέρα 
και συνάντηση του Γ.Γ. ,με τον 
κ.. ΝτεΜιίτάς και κατά· πόσο η· 
συνάντηση αυτή Θα προηγηθει 
τής συνάντησης του κ. Ντε 
Κουεγιάρ ,με τον Πρόεΐδρο Κυ 
πριανού. Χαραχτηρισίτικά τονί 
στηΚε από κύκλιους του ΟΗΕ, 
ότι συνάντηση του Γ.Γ. ιμε. τον 
κ. ΝτενΚτάς θα γίνει τη Δευτέ) 
ρα «εφ·' όσον ο κ. Ντενκτάς 
θα’ είναι έτοιμος»1.

Οι ί'δίδιοι κύκλοι άπογράμμι 
ζαν ότι ο Γ.Γ. είδε τη·ν Παρα 
σκευή: το απόγευμα τον κ. ΝΤρ 
νκτάς, πριν συναντήσει τον 
Πρόεδρο Κυπριανού, επειδή, οι 
«δυσκολίες και· οι κίνδυνοι να 
ναυαγήσουν οι συνομιλίες προ 
έρχονται, από την Τουρικσκυ- 
πρυίκή πλευρά, που καλεί'ται. α 
πό τον Γ.Γ. να δείιξίει, επιτέ 
λους, έστω και τιις παραμονές 
τη·ς λήξης των συνομιλιών, κά 
ποια διαλλαικπίκότηπα».

Σχετικά επαναλαμβάνεται ότι η 
πρώτη εβδομάδα του δεύτερου 
γύρου των συνομιλιών που έλη 
ξε χθες δεν απέδωσε καρπούς, ού 
τε υπάρχουν στοιχεία προόδου, 
καθώς δεν σημιειώθηικε καμιά ου 
σι αστική μεταβ ολή στην τουρκι 
κή στάση.

Πάντως υπογραμμίζεται για άλ 
λη μια φορά ότι παρ' όλο αυτά, 
η Ελληνοκυπριακή πλευρά δέχτη 
κε να συνεχιστούν οι συνομιλίες 
όπως ζήτησε ο Γεν. Γραμματέας 
και θα εξακσλουΘήσει να δείχνει 
καλή θέληση, προθυμία και ειλι 
κρίνεια στις συναντήσεις.

Σχολιάζοντας τα όσα είπε 
στους δημοσιογράφους την Πα 
ρασκευή το απόγευμα ,ο κ. Νίτεν 
κτάς, ελληνοκυπριακοί κύκλοι πα 
ρατηρούισαν ότι ο Τουρκοκύπρι 
ος ηγέτης «δεν ακριβολΌγούσε

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΙΚΗΣ 
ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΘΗΛΕΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο πρόεδρος τον Διοικ. Συμ 
βουλιου του Κέντρου Παιδικής 
Μέριμνας Θηλέων Ηρακλείου 
προκηρύσσει τακτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα 
γισμένες προσφορές που θα 
γίνει στις 12 Νοεμβρίου ,1984 
ημέρα Δευτέρα και ωρα 11 — 
12 το μεσημέρι και εφόσον α 
ποβει άγονος ή ασύμφορος 
στις 19 του ίδιου μήνα την i 
δια μέρα και ωρα στα Γραφεία 
τΰυ Ιδρύματος (Νηρέως 3 Πό­
ρος τηλ. 282685) για την α 
νάδειξη μειοδοτών που θα προ 
σφέρουν τα εξής είδη :

α. 30 φορέματα ή 30 φού 
στες με 30 μπλούζες χειμερινά 
6. 30 πανταλόνια χειμερινά γ. 
30 ζακέτες ή 30 μ,πουφαν χει 
μερινά δ. 50 κιλότες, ε. 30 
σουτιέν, στ. 160 μέτρα ύφασμα 
για κουρτίνες, ζ. 30 ζεύγη πα 
πούτσια χειμερινά, η. 30 ζεύ 
γη παντούφλες, θ. 30 φόρμες 
γυμναστικής, ε. 20 μέτρα ύφα­
σμα για τραπεζομάν’δηλα ια. 
Μία πολυθρόνα Γραφείου, και 
ιβ. 30 καλτσόν.

Πληροφορίες μπορούν να παί 
ρνουν οι, ενδιαφερόμενοι κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
οπτό τα Γραφεία του ιδρύματος.

Ηράκλεο 19 Οκτωβρίου 1984 
Ο ποόεδοοε τον Δ.Σ.

ΖΑΧΑΡΙΑΣ Γ. ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗΣ 
Καθηγητής — Φιλόλογος

1—2

ΣΠΕΣΙΑΛ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΓΙΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟ ΜΗΝΑ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

; — 17-11-84, 7ήμερη εκδρομή στην Κύπρο.
; — ’•9-11-84. 13ήμερη εκδρομή στην Ισπανία —
> Πάλμα — Μαγιόρκα — Ανδόρα.
; — 15-11-84, 12ήμερη Κων)πολη — Σμύρνη.
! Πληροφορίες - Εγγραφές

VAI TRAVEL
; Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια)

Τηλ. 243869 — 222044

<

όταν υποστήριξε ότι κύριος σκο] , εν λόγω: κύκλοι, 
πός των εκ του σύνεγγυς συνο .
μιλιών είναι μια συνάντηση «κο 
ρυφής» όπως επιμένει να την ο­
νομάζει. Σκοπός των συνομιλιών 
είναι, η συζήτηση όλων των πτυ 
χών του Κυπριακού με βάση τα 
αναΟεωαηθέντα σημεία πουευπέ 
βάλε ο Γεν. Γραμματέας κα ι η: ε­
πίτευξη μιας προκαταρκτικής συμ 
φωινίας η οποία: να επικυρωθεί 
σε μια συνάντηση Κυπριανού — 
Ντενκτάς, αφού συζητηθούν ορι 
σμένες λεπτομέρειες» τόνισαν οι

Οι ίδιοι κύκλοι διέψευσαν την 
φήμη ότι οι αρχηγοί των Κύπρια 
κών κομμάτων θα έλθουν την ερ 
χόμενη εβδαμάδα στη Ν. Υόρικη 
Εξάλλου1 υπογράμμισαν την από 
λυτή σύμπτωση απόψεων που ε- 
ξακιολουθεί να υφίοταται ανά­
μεσα στην Κυπριακή και την Ελ 
ιληνι κή Κυβέρνήσή1, σχετικά με τη 
γραμμή που πρέπει να: αικολόυ 
θηθεί στο άμεσο και το απώτε 
ρο μέλλον.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια από την 1η σελ.

είναι ορεινή, δασώδης και πετρώ ΐ 
δης και δεν παράγει σιτηρά, απευ 1 
θύνοντά’ΐ οι κάτοικοί της κατ' έ­
τος εις τους εκάστοτε Πασάδες 
του Χάνδακας και εκθέτΌΐντεςτας 
αινάγκας των, επιτυγχάνουν την 
έκδοσιν μπουγιουρσυλντί του 
Πασά, όπως αγοράσουν καί μετά 
φέρουν εις τα χωρία των επτά έ­
ως οκτώ χιλιάδες μουζούρια σί­
του ή κριθής από τας προς την 
επαρχίαν των γειτνιαζούσας πε- 
ριοχάς. Μιε την πρόφασιν όμως 
αυτήν κατορθώνουν: ούτοι να με 
ταφέρουν κρυφίως εις την επαρ 
χίαν των περί τα τεσσαράκοντα 
χιλιάδες μουζούρια σίτου, παρα1 
γινόμιενοι ούτως υπαίτιοι σιτόδεί 
ας εν τη νήσω. Μη όντες δε ευ 
πείθεις και υποταγμένο:ΐ ως οι άλ 
λοι κάτοικοι της νήσου, αλλ" ερ 
χαμένοι εις συχνήν επαφήν και 
επικοινωνίαν μετά των απίστων 
εχθρών μας, περιιφέρσινται ούτοι 
πάντοτε ένοπλοι, σφομοιωθέντες 
πλήρως κατά τα ήθη και τον χα 
ραχτήρα προς αυτούς. Πάντες 
δε οι αιχμαλωτισιμοί και πάσαι αι 
απαγωγαϊ των κάτοικούντων εις 
τα παράλια μουσουλμάνων γίνον 
ται τη υποδείξει και παραικινήσει

Η ΑΠΑΝΤίΙΣΗ
Συνέχεια από τη σελ. 1.

^•δύ&ερο-υς επαγγελιματίες, ενώ ε-
μείς, σύμφωνα με τα παραπάνω 
είμαστε μισθωτοί, σύμφωνα με 
τα άρθρα 48 επόμενα της Συνθή 
κης της ΕΟ’Κ που αναφέρονται 
στους «Εργαζομένους» και για 
μας ισχύει ο Κανονισμός 1612)68 
της ΕΌΚ καθώς και τα άρθρα 44, 
45 της Συνθήκης Ένταξης της 
Ελλάδας στην Κοινότητα:. Αυτές 
οι διατάξεις μας προσφέρουν πλή 
ρη κατοχύρωση.

Και πρέπει να τονίσουμε και θα 
τονΐσουίμε προς κάθε αρμόδια αρ 
χή ότι αυτή η διάκριση σε «ξένα 
γούς - συνοδούς», «τουριστικούς 
διερμηνείς» κλπ. εξ αιτίας της αύ 
ξη’σης του Τουρισμού τείνει να 
χρησιμοποιηθεί ως ασφαλιιστική, 
δικλείδα με την οποία οι εργοδό 
τες μας θα καταστρατηγήσουν 
την υποχρεωτιική πρόσλιηψη υ­
πευθύνων αποφοίτων Κρατικών 
Σχολών Ξεναγών χρησιμοποιών­
τας αντ' αυτών ξένους υπηκόους 
ανεύθυνους και πολλές φορές μι 
σέλληνες με τον ισχυρισμό ότι 
δεν υπάρχουν τάχα αρκετοί Ξένα 
γοί. Ξεναγοί όμως υπάρχουν και 
θα δουλέψουν όλοι όταν πληρώ 
θούν δίκαια.

6. —Αυτό που αναφέρουν οι 
Εργοδότες μας ότι δηλαδή πήρα 
με το 1982 αύξηση 2,'5ο)θ'με από 
φάση Δια’ΐτητικού Δικαστηρίου 
αν αναφέρεΤα’ΐ στους Ξεναγούς 
της Κρήτης, είναι ή συνειδητό 
ψεύδος ή αμελέστατη ανακρίβεια. 
Εμείς, το έτος εκείνο, για λόγους 
τακτικής, αναστείλαμε τον αγώ 
να μας και διακόψαμε την Διαιτη 
τική Διαδικασία στιπν οποία, έ- 
κοντες - άκοντες, είχαν συμιμετά 
σχει και οι Εργοδότες μας.

7.— Μιλούν όμως και για ένα 
είδος Κρατικής ρύθμισης στα μέ 
τρα τους μιε Κώδικα: αμοιβών (ό 
πως στους Δικηγόρους κλπ. κλπ.) 
αν γίνει Κρατική επέμβαση, και ευ 
τυχώς υπάρχουν στοιχεία ότι θα 
γίνει ένα μόνο στόχο μπορεί να 
•έχει. Να εξαναγκάσει τουςεργοδό 
τες μας να σεβαστούν επί τέλους 
τους Ελληνικούς Νόμους και την 
πραγματικότητα όσον αφορά 
την διένεξή μας.

Γιατί είναι πρωτοφανές να' πα 
ραιτείται Διοικητικό Συμβούλιο 
Εργοδοτών το φθινόπωρο του 
1981, με προφανή σκοπό1 να μην 
μπορέσει το Υπουργείο Εργασίας 
να το πραισκαλέσει στην Διαιτη 
τική Διαδικασία!

Γιατί τέλος είμαστε πια αναγκα 
σμένοι να δώισουιμιε στη δημόσιό 
τητό1 το κείμενο που υπέγραψαν 
πέρισυ τον Αύγουστο οι εργοδό

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ
Το Δικηγορικό Γραφείο 

του ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
ΚΑΒΒΑΛΟΥ

Μεταφέρθηκε στο Μέγα­
ρο ΝΤΟΡΕ (Τρεις Καμά­
ρες)., 2ος όροφος, Γρα­
φείο 9. Τηλ. 243801.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Το Συμβολαιογραφείο της 
Ελένης Λασηθιωτάκη, με- 
ταφέρ&ηκε: Πλατεία Ελευ 
θερίας (Μέγαρο «ΝΤΟ- 
ΡΕ») 3ος όροφος, Γρα- 
φΐϊο 7.

1—12

των 
you

ανθρώπών αυτών. Προ ολί 
ακόμη χρόνου σπήγαγον ού

τοι δέσμιους, α.ιχμαλωτίσαντες α 
m τα παράλια των επαρχιών Σε 
λινού και Κισσάιμόυι δύο φοράς 
από είκοσι έως τριάκοντα μου­
σουλμάνους». Κλείνουμε την πα 
ρύνθεση. Το κείμενο του Φεριμα 
νίου εξακολουθεί ίσαιμε τη σελ. 
259.

Στο τύπωμα του τέταρτου αυ 
τού τόμου βοήθησε στις διορθώ 
σεις και ο έφορος της Βτκελαίας 
Βιβλίιοθήκης κ. Γ ιανναδάκης.

Η άψογη εμφάνιση του1 βιβλίου 
αυτού, ως και η προσεγμένη και 
καθαρή δουλειά, έγινε στις «ΕΚ- 
ΔΟΣΕΙΣ ΚΝΩΣΟΣ» του κ. Στέ­
λιου Χαλίκισδάκη. Και μάλιστα 
για1 το λόγο αυτό συγχάρηκε τον 
κ. Χαλκιαδάκη ο Δήμαρχός της 
πόλης μας κ. Μανώλης Καρέλλης.

Ετούτα: τα μεταφρασμένα’ γριά 
φτά του Νίκου Σταυρινίδηι πρέ 
πει να υπάρχουν σε κάθε κρητικό 
σπίτι. Ο κάθ'ε Κρητικός θα μάθει 
την ιστορία του τόπου του1, θα 
μάθει πως θυσιάστηκαν μια χού 
φιτσ παλικάρια, μα’ και πως παλέ 
ιμησαν την απέραντη τότες Τούρ 
κικη Αυτοκρατορία.

Βαγγέλης Γρατσέας.

ΤΟΝ ΞΕΝΑΓΟΝ
τες μας μιε μας και με την μιεσο 
λάβηιση του εδώ Δ)ντή του EOT 
και Δασικαλογιάννη ως εκπροσώ 
που του Γραμματέα του EOT κ. 
Σικαυλό.

ΜΓ αυτό οι φάσκοντες και αντί 
φάσκοντες εργοδότες μας ανα- 
γνωιρίξουν ότι η σχέση που1 μας 
συνδέει είναι της εξαρτημένης ερ 
γασίας και έχει ως εξής:

1. Αναγνωρίζεται από μέρους 
του Συνδέσιμου Τουριστικών και 
Ταξιδιωτικών Γραφείων Κρήτης 
το εξαρτημένο της εργασίας των 
Ξεναγών Κρήτης.

ι2.— Γ ια την υπογραφή ΣιΜο 
γιικής Συιμβάσεως Εργασίας εγένε 
το αποδεκτό από τις δυο πλευρές 
ότι θα διασφαλισθεί ότι δεν θα 
εγερθούν αξιώσεις κατά των Ταυ 
ριστικών Γραφείων σχετικά με 
την εργασία των Ξεναγών του 
παρελθόντος.

3. Επίσης έγινε ομόφωνα απο 
δεκτό ότι η εργασία των Ξεναγών 
είναι ιδιόμορφος και αυτό θα λη 
φιθεί υπ' όψη κατά τη σύνταξη 
της παραπάνω Συλλογικής Σύμβα 
σης Εργασίας.

4. Οι εκπρόσωποι του Συιμβσυ 
λίου των Ξεναγών δηλούν ότι α 
ναστέλλσυν την απεργία1 από αύ 
ριο Σάββατο 6 Αυγούστου 19’83 
μέχρι και τις 14 Αύγουστου 1983.

Υπογράφουν ο τότε Πρόεδρος 
των Εργοδοτών μας κ. Γιάννης 
Ρασίδάκης, σ Πραμματιέας κ; Χρι 
στόδσυλος Σμπώκος και ο· ήδη 
Πρόεδρος κ, Μιχόλης Παπακαλιά 
της. Από μας οι κ.κ. Οδυσσέας 
Χρύσουλάκης Πρόεδρος, Εμμα­
νουήλ Τσαγκαριάικης Γραμματέας 
και Νίκος Σκορδαλάκης Μέλος, κα 
θώς και σ κ. Δσσκαλογιάννης το 
πικός Δ)ντής του ΕΌΤ.

■Με βάση αυτή την αναγνώριση 
της εργασίας μας ως εξαρτημένης 
διακόψαμε την απεργία μας. Οι κ. 
κ. Πράικτοριες υπαναχώρησαν με 
τά μια: βδομάδα. Αν αυτά είναι 
σοβαρά πράνμιαται ας το κρίνει 
το Κοινό της Εφημερίδας σας.

Αυτά, καί' τέλος.
Το Διοικ. Συμβούλιο

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΟΝ
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου' Δασικά 
λων «ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ» 
ανακοινώνει στα μέλη του, ότι η 
Δ.Ο.Ε. καλεί τους Συλλόγους μέ 
λη της να πάρουν μέρος στις κη 
ρυχθεϊσες από Ε.Ε. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. α 
περγίιες 24ωρηι την 22-10-1984 
και Αδωρη την 29 και 30-10-1984

Για to Διοικ. Συμβούλιο' 
Ο Πρόεδρος

Γεώργ. Αυγουστινάκης
Ο Γραμματέας

Ιωσήφ Αληγιζάκης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

20-10-84
Ν. Υόρκης 123,529 127,291
Δ. Γερμάνιας 40,237 41.463
Παρίσι 13,089 13,487
Λονδίνου 147,864 152,368
Ελβετία 48,807 50,293
Ολλανδίας 35,Θ5Ο 36·,736
Ιταλίας 6,ι294 6,676
Δανίας 11,138 11,478
Αυστρίας 5,720 5,894
Σόυηιδίας 14,166 14,598
Νορβηγίας . 13,475 14,265

ΔΥΟ νέες εκθέσεις εγκαινιάζονται αύριο στην πόλη μας 
πρώτη ανοίγει στις 7 το απόγευμα, στην Αίθουσα Τέχνης Ηρα. 
κλείου και είναι του Γιώργου Κουνάλη. Ο Γιώργος Καυνάλης γεν 
νήθηκε στη Νεάπολη του· Λασιθίου το: 193'5. Φοίτησε στην Ανώτα 
τη Σχολή Καλών Τεχνών και δούλεψε κοντά' στον ζωγράφο ~ αγ1ο 
γράφο Φώτη Κόντογλου. Στην τωρινή του’ έκθεση, που θα διαρ 
κέσει ως τις 8 Νοεμβρίου θα παρουσιάσει 3'5 περίπου έργα α^ 
την τελευταία του’ δουλειά.

Η δεύτερη έκθεση ανοίγει στις 7 επίσης το'απόγευμά στην γκα, 
λερί Σταυρακάικη και είναι του Χρήστου Σαρακατσιάναυ·. Ο Χρή 
στος Σαριακατσιάνος γεννήθηκε στα Γιάννενά τον Δεκέμβρη TOlU 
1937. Μαθήτευσε κοντά στο ζωγράφο Γ. Καζάκο και Π. Σαραφ,|α 
νό καθώς και στον γλύπτη θ. Απαρτη. Σπούδασε ζωγραφική στην 
Αινώτατη Σχολή Καλών Τεχνών στην Αθήνα, με δάσκαλο τα Γιάν 
νη Μόραλη και σκηνογραφία και διακσσμητική με υποΊΤίροφία του 
Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών. Η έκθεση αυτή θα διαρκέσ£| 
ως τις 9 Νοεμβρίου.

CI φιλοτελιστές ας έχουν υπόψη τους ότι από το· Κεντρικό 
Ταχ. Γραφείο Μυτιλήνης θα χρησιμοποιηθεί στις 27 Ο·κτωβρίΌυ 
1984 ειδική αναμνηστική σφραγίδα με την ευκαιρία των εκδηλώσε 
ων για’ τα1 2’5 χρόνια: από την επανίδρυση και λειτουργία της φιχ0 
τελικής εταιρείας Λέσβου·. Όσοι ενδιαφέρονται να λάβουν αποτυ. 
πώματα της σφραγίδας αυτής μπορούν να καταθέσουν ή να στεί 
λιουν έγκαιρα, τα αντικείμενά τους με πληρωμένα1 ταχ)κά τέλη σΤο 
Κεντρ. Ταχ. Γραφείο: Μυτιλήνης (811 00 Μυτιλήνη) για να φθό 
σσυν μέχρι την ημερομηνία χρησιμοποίησης της σφραγίδας. Εχή 
χιστιο τέλος γιά κάθε αποτύπωμα σφραγίδας ορίζεται για τους φα 
κέλους 15 δρχ. και για· τα λοιπά αντικείμενα: 14 δρχ.

★-------------★
ΟΙ ΠΕΖΟΙ θα μπορούν μελλοντικά να φροντίζουν μό·νοιΐ για 

τον... φωτισμό τους κατά την νύχτα, όταν θα βαδίζουν στους 
σκοτεινούς δρόμους και έτσι να καθιστόύν έγκαιρα προσεκτικούς 
τους αδηγόύς των αυτοκινήτων. Ο· ανσκλαστήρας πεζών «ΕΧΟΜ- 
ιΠΔΙΞ» έχει μέγεθος κουτιού από σπίρτα1 και περίπου το ίδιο βά­
ρος. Με μερικές εκατοντάΙδες μικροσκαπικών πρισμάτων αντανα­
κλά τόσο έντονα το φως των προβολέων των αυτοκινήτων, ώστε 
ο πεζός να γίνεται ορατός από τον οδηγό ήδη από απόσταση ιοο 
μέχρι 200 μέτρων, αντί της συνηθισμένης ορατότητας που επι­
τρέπει στον οδηγό να διακρίνει έναν κινούμενο στον δρόμο πεζό 
σε 30 μόλις μέτρα.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΈΡΟΝΤΟΣ

Το Ινστιτούτο ΠληροφιορΊϊκής του Ε.ΚίΕ.Κ. που είναι Ν. 
Π.Ι.Δ. χρημάτΌδοιτούίμιενο από το: Υπουργείο ’’Ερευνάς και 
Τεχνολογίας, διαθέτ&ι τις παρακάτω θέσεις με ανάθεση έρ­
γου οριοιμένοιυ χρόνου:

Δύο (2) θέσεις για άτομα’ με σημαντική εμπειρία σχετική 
μιε τη χρήση Ηλιεκπρονικών Υπολογιστών και εφαρμογές της 
ΠληιροφΌΐρι κής γεν ιικώτερσ.

Επιθυμητά Προσόντα: Πτυχίο, εμπειρία σχετική ιμε τη 
χρήση Η) Υ σε εκπαιδευτικά προγράμματα·, οργανωτικές ικα 
νότητες και ανάπτυξη πρωτοβουλίας στην οργάνωση διαλέ­
ξεων, σεμιναρίων κ.λ.π.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στο· Ι.Π., 
Δαιδάλου 36, Ηεάκλειο. Για· περισσότερες πληροφορίες Μα­
ρία Καναβπκη. τηλ:. (081) 281727, 286092. Αιτήσεις γίνον 
ται δεκτές μέχρι 9-11-84 και πρέπει να συνοδεύονται από α­
ναλυτικό βιογραφικό σημείωμα.

Ο Διευθυντής 
Δ. Τσιχριτζής

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ■ ΕΜΠΟΡίΟ 
ΙΑΤΡΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΕΡΘΟΠΕΔΙΚΑ S ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ
Α Δ.Τ. Μ 971263

ΑΦΩΝ ΤΣΑΚΑΛΑΚΗ Ε.Π.Ε.
Μίνωος 59 — Τηλ. 222281

Παρέλαβε από τη Γερμανία

ΦΙΛΤΡΑ Αυτοκινήτων

MANN —BOSCH
και από την Ιαπωνία Φίλτρα

VIC
τα οποία διαθέτει σε συμφέρουσες τιμές.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ.

ΗΡΑΚΛΕ8Ο ΚΡΗΤΗΣ
ΠΛ. ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 1-3
ΤΗΛ. 2 2 3 6 2 0 - ’ 8 5 6 6 0

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς την 
αξιότιμον πελατείαν μας

Μόλις παραλάβαμε σε μεγάλη ποικιλία χρωμά­
των και σχεδίων, Ορθοπεδικά, Ανατομικά, και 
SPORTEX (ανατομικά) παπούτσια, επίσης ζώνες 
όλων των παθήσεων με ευρωπαΤκές προδιαγρα­
φές, Σλιπ κοίλης, λαστέξ κ.τ.λ.

Σας περιμένομε να σας εξυπηρετήσουμε.
Μετά τιμής

ΟΛΥΜΠΙΑ HP. ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

3»

ΠΡΟΕ ΑΠΑΝΤΑ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ
ΚΑΙ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ

Διαθέτομε φρέσκα, σε απεριόριστες ποσότητες, 
f Χύμα <
< ΡΑΒΙΟΛΙ — ΤΟΡΤΕΛΙΝί — ΚΑΝΕΛΛΟΝΙΑ '!
:; ΤΑΛΙΑΤΕΛΛΕΣ και φύλλο A LA ΜΑΙΖΟΝ ΛΕΥΚΑ ! [ 
μ και ΠΡΑΣΙΝΑ. I;
;> Εάν σας ενδιαφέρει η νοστιμιά της Ιταλικής Kou- I; 
;! ζίνας και προγραμματίσετε στο μενού σας για τη ;» 
< σαιζόν 1985 τα παραπάνω προΤόντα, τηλεφω- ;! 

νήστε μας στο 224526 για περισσότερες πληρο- 
I; φορίες. !;


